SIEMENS

Para disfrutar de la cocina tanto como

de la comida, recomendamos leer las presentes instrucciones
de uso. Solo asi podra sacar el maximo partido a la tecnologia
de su aparato microondas.

Ademas, se incluyen notas importantes en materia de
seguridad. Conocera en detalle todas las partes de su nuevo
aparato. Aprendera a realizar los ajustes paso a paso. Todo
de forma muy sencilla.

En las tablas podra consultar los valores de ajuste
necesarios para preparar los platos mas habituales. Todos
estos platos han sido probados en nuestro estudio de
cocina.

En caso de que surja alguna incidencia, aqui figuran las
informaciones necesarias para solucionar las pequefnas
averias.

El indice detallado facilita la bUsqueda de la informacion
deseada.

Buen provecho.
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Antes de la conexion del nuevo aparato
a la red eléctrica

Indicaciones de seguridad
importantes

Antes del montaje

Eliminacién de residuos
respetuosa con el medio

ambiente
| |

Danos derivados del
transporte

Conexion eléctrica

Le recomendamos leer con atencion las siguientes
instrucciones de uso. Soélo asi se puede manejar €l
aparato de forma correcta y segura.

Guardar bien las instrucciones de uso. Si se va a
entregar este aparato a otra persona, adjuntar las
instrucciones.

Eliminar el embalaje de forma ecoldgica.

Este aparato esta identificado conforme a la Directiva
de Residuos de Aparatos Eléctricos y Electronicos
RAEE 2002/96/CE.

Esta directiva define el marco de actuacion para la
retirada y el reciclaje de aparatos usados en todo el
territorio europeo.

Al desembalar el aparato, debe comprobarse su
estado. No debe conectarse en caso de haber sufrido
danos durante el transporte.

Si la linea de conexion esta danada, un técnico
formado especificamente por el fabricante debera
cambiarla para evitar peligros.



Instalacidon y conexién

Este aparato ha sido disefiado exclusivamente para
Su uso doméstico.

Colocar el aparato de sobremesa sobre una base
solida y plana (situada como minimo 85 cm sobre el
suelo). Dejar libres las aberturas de ventilacion del
lado izquierdo, el lado trasero y el lado inferior.

El aparato se suministra listo para ser conectado y
s6lo podra conectarse a una toma de corriente de
instalacion reglamentaria y provista de toma a tierra.
El fusible debe ser de 10 amperios (fusibles
automaticos L o B). La tensién de la red debe
coincidir con el valor de tension que se indica en la
etiqueta de caracteristicas.

La disposicion de la toma de corriente o el cambio de
la linea de conexion son trabajos que debe realizar
Unicamente un electricista cualificado. ElI conector del
aparato debe estar siempre accesible.

No utilizar tomas de corriente mdltiples, regletas de
enchufes ni alargadores. En caso de sobrecarga
existe peligro de incendio.

Consideraciones previas

Consejosy
advertencias de Este aparato cumple con la normativa en materia de
seguridad seguridad para aparatos eléctricos. Las reparaciones

solo pueden ser efectuadas por personal del Servicio
de Asistencia Técnica debidamente instruido por

el fabricante. Las reparaciones efectuadas de modo
incorrecto pueden implicar serios peligros para el
usuario.



Ninos y microondas

Superficies calientes

Compartimento de
coccion

Este aparato ha sido disefiado exclusivamente para
su uso doméstico. Utilizar el aparato Unicamente para
la preparacion de alimentos.

No conectar el aparato a un reloj temporizador
externo o a telemando separado. jPeligro de incendio!

Los niflos y adultos no deben manejar el aparato sin
vigilancia

- en caso de que sufran alguna disminucion de sus
capacidades fisicas 0 mentales

- 0 en caso de que no tengan los conocimientos o
la experiencia suficiente para manejar el aparato de
forma correcta y segura.

Los niflos no deben utilizar aparatos microondas a
menos que previamente se les haya ensefiado como
hacerlo. Deben aprender a utilizar correctamente el
aparato y entender los peligros de los que se advierte
en las instrucciones de uso.

A fin de que no jueguen con el aparato, no debe
dejarse a los nifos desatendidos al utilizarlo.

No tocar nunca las superficies de los aparatos
calefactores y de coccion. Estos aparatos se
calientan mucho durante su funcionamiento.
Mantener alejados a los ninos. jPeligro de
qguemaduras!

No fijar el cable de conexion de aparatos eléctricos
a la puerta del aparato. El aislante podria danarse.
iPeligro de cortocircuito y de descarga eléctrical

No utilizar la parte superior de los aparatos como
superficie de apoyo. jPeligro de incendio!

No introducir objetos inflamables en el compartimento
de coccion. Podrian inflamarse al encender el
microondas.

iPeligro de quemaduras!

No abrir la puerta del aparato en caso de humo en el
compartimento de coccion. Desenchufar el aparato.

No encender el aparato sin que haya alimentos en el
compartimento de coccion. Se podria sobrecargar.



Puerta del aparato
y junta

Entorno

Limpieza

A

En todo caso se permite una prueba breve del
recipiente (véase el capitulo Microondas, recipientes).

No utilizar el aparato microondas sin el plato giratorio.

No colocar los alimentos directamente sobre el plato
giratorio. Utilizar siempre un recipiente.

El liquido derramado durante la cocciéon no debe
penetrar a través del accionamiento del plato giratorio
en el interior del aparato. Observar el proceso de
coccion. Seleccionar una duracion breve del ciclo de
coccion y reajustarla en funcion de las necesidades.

Cuidado con las comidas que se preparen a base de
bebidas con alta graduacion alcohdlica (p. €j., brandy,
ron).

El alcohol se evapora a temperaturas elevadas.

En situaciones desfavorables, los vapores del alcohol
pueden provocar un incendio en el compartimento
de coccion.

iPeligro de quemaduras!

Utilizar bebidas alcohdlicas de alta graduacion sélo en
pequenas dosis y abrir la puerta del compartimento
de coccidn con cuidado.

No poner en marcha el aparato si la puerta esta
danada. Podria producirse un escape de energia de
microondas. Ponerse en contacto con el Servicio de
Asistencia Técnica.

La puerta del aparato debe quedar bien cerrada.
Si la junta presenta mucha suciedad, la puerta del
aparato no cerrara correctamente. Los frontales
de los muebles contiguos pueden deteriorarse.
Mantener la junta siempre limpia.

iPeligro de cortocircuito!
No exponer el aparato a fuentes intensas de calor y
humedad.

Utilizar este aparato Unicamente en recintos cerrados.

No utilizar limpiadores de alta presion ni pistolas de
vapor.
iPeligro de cortocircuito y de descarga eléctrical



Reparaciones A

Consejosy
advertencias de
seguridad para el
uso del microondas
Preparacién de alimentos

A

Limpiar el aparato con regularidad. Si la superficie no
se limpia correctamente puede deteriorarse y oxidar el
aparato con el paso del tiempo.

iPeligro de escape de la energia del microondas!

Las reparaciones so6lo pueden ser efectuadas
por personal del Servicio de Asistencia Técnica
debidamente instruido por el fabricante.

Las reparaciones efectuadas de modo incorrecto
pueden implicar serios peligros para el usuario.

No efectuar reparaciones ni tareas de mantenimiento
que requieran desmontar la cubierta que protege de

las microondas. Ponerse en contacto con el Servicio

de Asistencia Técnica.

No abrir nunca la carcasa del aparato. El aparato
funciona con alta tension.

No conectar nunca un aparato defectuoso.
Desenchufar el aparato. Ponerse en contacto con el
Servicio de Asistencia Técnica.

No sustituir la lampara del compartimento de coccion
sin asistencia técnica. Ponerse en contacto con el
Servicio de Asistencia Técnica.

/ATENCION! Los trabajos de reparacion y
mantenimiento que requieran desmontar la cubierta
que protege de las microondas deben ser realizados
Unicamente por personal especializado debido a los
riesgos inherentes.

Utilizar el microondas exclusivamente para la
preparacion de alimentos. Otras aplicaciones pueden
resultar peligrosas y ocasionar dafos. Por ejemplo, en
caso de calentar almohadillas rellenas de semillas o
granos, éstas pueden incendiarse incluso al cabo de
unas horas. jPeligro de incendio!



Potencia y tiempo del
microondas

Recipientes

Envases y envoltorios

Secar alimentos

Alimentos con poco
contenido en agua

A

Los nifilos no deben utilizar aparatos microondas a no
ser que previamente se les haya ensefiado como
hacerlo. Los nifos deben ser capaces de manejar el
aparato correctamente y ser conscientes de los
peligros que figuran en las instrucciones de uso.

No programar nunca el microondas a una potencia o
duracion demasiado elevadas. Los alimentos pueden
inflamarse. El aparato puede resultar dafiado. jPeligro
de incendiol

Seguir las indicaciones de las instrucciones de uso.

No utilizar recipientes que no sean aptos para €l
microondas.

Los recipientes o vajilla de porcelana o ceramica
pueden presentar finos orificios en asas y tapaderas.
Estos orificios ocultan huecos. La posible humedad
que haya penetrado en el hueco puede hacer estallar
el recipiente. jPeligro de lesiones!

Las comidas calentadas emiten calor. Los recipientes
que las contienen pueden estar muy calientes.
iPeligro de quemaduras!

Extraer siempre los platos y accesorios del aparato
con un agarrador.

No calentar alimentos en envases de conservacion
del calor. jPeligro de incendio!

No calentar sin vigilancia alimentos en recipientes de
plastico, papel u otros materiales inflamables.

Los envoltorios sellados de algunos alimentos pueden
estallar. jPeligro de quemaduras!

Seguir las indicaciones de los envoltorios. Extraer
siempre los platos con un agarrador.

No secar alimentos con el microondas. jPeligro de
incendio!

No descongelar ni calentar alimentos con poca
cantidad de agua tales como pan con una potencia
muy elevada o durante mucho tiempo. jPeligro de
incendio!



Aceite de mesa A

Bebidas A

Alimentos para bebés A\

Alimentos con cascara A\
o piel
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No calentar aceite de mesa con el microondas.
iPeligro de incendio!

Al calentar liquidos puede producirse un retardo de
ebullicion, es decir, la temperatura de ebullicion se
alcanza sin que aparezcan las burbujas de vapor
caracteristicas. Con tan sélo un movimiento brusco
del recipiente puede hacer que el liquido salpique
violentamente. jPeligro de quemaduras!

Al calentar un liquido introducir siempre una cuchara
en el recipiente. De este modo se evitan los retardos
de ebullicion.

No calentar nunca liquidos en recipientes tapados.
iPeligro de explosion!

No calentar bebidas alcohdlicas a temperaturas
demasiado elevadas. jPeligro de explosion!

Cuidado con las comidas que se preparen a base de
bebidas con alta graduacion alcohdlica (p. €j., brandy,
ron).

El alcohol se evapora a temperaturas elevadas. En
situaciones desfavorables, los vapores del alcohol
pueden provocar un incendio en el aparato. jPeligro
de quemaduras!

Utilizar bebidas alcohdlicas de alta graduacion soélo en
pequenas dosis y abrir la puerta del aparato con
cuidado.

No calentar alimentos para bebés en recipientes
tapados. Retirar siempre la tapa o la tetina.

Remover o agitar bien tras el calentamiento. Solo de
este modo se extiende el calor de un modo uniforme.
iPeligro de quemaduras!

Controlar la temperatura antes de alimentar al bebé.

No cocer huevos con cascara. No calentar nunca
huevos duros. Pueden reventar causando una
especie de explosion. Esto también es aplicable a los
crustaceos. jPeligro de quemaduras!

Con huevos fritos 0 huevos pasados por agua debe
pincharse previamente la yema.

En caso de alimentos con cascara dura o piel, p. gj.,
manzanas, tomates, patatas, salchichas, la cascara
puede explotar. Antes de calentarlos, pinchar la
céascara o la piel.



El panel de mando

Tecla Reloj —

Tecla stop —

Tecla Memoria —]

Teclas para el
programa
automatico

P = Tecla
Programa
& = Tecla Peso

Indicador
para la hora y la duracion

Mando giratorio

Para el ajuste de la
hora y la duracién o
para el ajuste del
programa automatico

Tecla start

Teclas para los niveles
de potencia del
microondas

90
180
360
600
800

=E====

Botdn de apertura
de puerta

11



Mandos
escamoteables

Accesorios

Plato giratorio

Accesorios especiales

El mando giratorio puede escamotearse en cualquier
posicion.

Presionar el mando giratorio para enclavarlo o
desenclavarlo. El mando giratorio se puede girar hacia
la izquierda o hacia la derecha.

Para colocar el plato giratorio:

1. Colocar el anillo giratorio @ en la hendidura del
compartimento de coccion.

2 Hacer que el plato giratorio b se enclave en el
accionamiento € del centro de la base del
compartimento de coccion.

Utilizar el aparato solo cuando el plato giratorio esté
colocado. Asegurarse de que queda correctamente
enclavado.

El plato giratorio puede girar hacia la izquierda o hacia
la derecha.

Los accesorios especiales pueden adquirirse en el
Servicio de Asistencia Técnica. Indicar el nimero HZ.

Recipiente para cocer al vapor

Hz 86 D 000

Puerta deslizante

Nota:

con la puerta deslizante abierta.

Utilizar el aparato microondas siempre

HZ 151560 (acero inoxidable)
HZ 15L760 (aluminio)
HZ 15660 (negro)

12




Antes del primer uso

Programar la hora

Se requieren las teclas en
color oscuro de la figura para
realizar la programacion

T~
@ ko
o O

= 8¢ 3|0 B0

68383
QOO0

Suprimir la indicacion de
hora

Reprogramar la hora

Cambiar la hora p. €j., del
horario de verano al de
invierno

Al conectar el aparato a la red eléctrica o tras un corte
en el suministro de corriente, en el panel indicador
parpadean tres ceros.

1. Pulsar la tecla Reloj (.
En el indicador se muestra 12:00 horas y (.

2. Ajustar la hora con el mando giratorio.

3. Pulsar la tecla Reloj ®.
En el indicador desaparece ©©.

La hora actual se ha programado.

Pulsar la tecla Reloj(® y, a continuacion, pulsar stop.
El indicador se vuelve oscuro.

Pulsar la tecla Reloj (®.
El indicador muestra 12:00. Ajustar tal como se
describe en los puntos 2 y 3.

Efectuar los ajustes tal como se describe en los
puntos 1 a 3.

13



El microondas

Recipientes

Recipientes apropiados
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Los alimentos absorben la energia de las microondas
y la transforman en calor. El microondas es apropiado
para descongelar, calentar, fundir y cocer de forma
rapida.

iPruebe a utilizar su microondas! Por ejemplo,
calentar una taza de agua para preparar un té.

Coger una taza grande sin decoracion dorada o
plateada e introducir una cuchara de té en la taza.
Colocar la taza con agua sobre el plato giratorio.

1. Pulsar 800.
2. Con el mando giratorio ajustar 1:30 min.

3. Pulsar start.

Tras 1 minuto y 30 segundos suena una senal.
El agua esta caliente.

Mientras se toma el té, lea las indicaciones de
seguridad del principio de las instrucciones de uso.
Son muy importantes.

Son adecuados los recipientes resistentes al calor de
vidrio, vitroceramica, porcelana, ceramica o plastico
resistente al cambio de temperatura. Estos materiales
dejan pasar las microondas.

También puede utilizar recipientes para servir. Asi no
tiene que trasvasar los alimentos.

Utilizar recipientes con decoracion dorada o plateada
solo si el fabricante garantiza que son aptos para
microondas.



Recipientes no adecuados

Prueba de la vajilla:

Las potencias del
microondas

Nota

Los recipientes de metal no son aptos.
El metal no deja pasar las microondas. La comida en
recipientes de metal cerrados no se calienta

iAtencion! Los objetos de metal (por ejemplo, una
cuchara dentro de un recipiente de vidrio) deberan
mantenerse al menos a 2 cm de las paredes del
compartimento de coccién y del lado interior de la
puerta. La formacion de chispas podria destruir el
vidrio interior de la puerta del aparato.

No encienda nunca el microondas sin alimentos en su
interior,
con excepcion de la prueba de la vajilla siguiente.

Si no esté seguro de si su recipiente es adecuado
para el microondas, efectle el siguiente test:
Introducir el recipiente vacio en el aparato durante 72
hasta 1 minuto a la potencia méxima. Comprobar
continuamente la temperatura. El recipiente deberia
estar frio o templado. Si se calienta o se generan
chispas, no es adecuado para el microondas.

Potencia del Apropiado para

microondas

800 W calentar liquidos

600 W calentar y cocer alimentos

360 W cocer carne y calentar alimentos
delicados

180 W descongelar y continuar la coccion

QW descongelar alimentos delicados

El nivel de potencia del microondas de 800 W puede
ajustarse durante 30 minutos, el de 600 W durante
una hora, y los otros dos niveles durante 1 hora'y

39 minutos cada uno.

15



Asi se ajusta

Ejemplo:
600 W

El tiempo ha transcurrido

Modificar la duraciéon

Interrumpir

Borrar

Nota
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1. Pulsar el nivel de potencia deseado.
En el indicador se ilumina la potencia de
microondas seleccionada y se muestra 1:00 min.

2. Ajustar la duracion con el mando giratorio.

3. Pulsar start.

Se muestra el transcurso del ciclo de coccion
programado.

Suena una senal. Abrir la puerta del aparato o pulsar
stop. Se muestra de nuevo la hora.

Modificar el tiempo con el mando giratorio y volver a
iniciar.

Pulsar una vez stop o abrir la puerta del aparato. Tras
cerrar la puerta, volver a pulsar start.

Pulsar dos veces stop o abrir la puerta y pulsar una
vez stop.

También se puede programar primero el tiempo y
después el nivel de potencia del microondas.



Tablas y sugerencias

Consejosy
advertencias sobre
las tablas

Descongelar

Las siguientes tablas muestran numerosas
posibilidades y valores de ajuste para el microondas.

Las indicaciones de tiempo que figuran en las tablas
deben entenderse como valores orientativos.
Dependen del recipiente, de la calidad, de la
temperatura y del estado de los alimentos.

En las tablas se indican casi siempre los margenes de
tiempo. Ajustar primero la configuracion de tiempo
mas corta e ir aumentando el tiempo segun sea
necesario.

Es posible que se cocinen cantidades distintas a las
indicadas en la tabla.

Para ello existe una regla préactica:

doble cantidad - aprox. doble de tiempo,

media cantidad - mitad de tiempo.

Colocar el recipiente siempre sobre el plato giratorio.

Introducir los alimentos congelados en un recipiente
descubierto sobre el plato giratorio.

Las partes mas delicadas como los muslos vy las alas
de pollo o los bordes grasos del asado se pueden
cubrir con pequefos trozos de papel de aluminio. El
papel no debe entrar en contacto con las paredes del
horno. Al transcurrir la mitad del tiempo de
descongelado ya se puede retirar el papel de
aluminio.

Entretanto, dar la vuelta o remover los alimentos 1 6
2 veces. Si las piezas son grandes, darles la vuelta
varias veces.

17



Dejar reposar el alimento descongelado entre 10y
20 minutos mas a temperatura ambiente para
homogeneizar la temperatura. En este momento se
pueden extraer las visceras de las aves. La carne
también puede cocerse aunque tenga una pequena
parte en su interior aun congelada.

Cantidad Potenciadel microondas en vatios, Consejosy advertencias
duracion en minutos
Carne enterade buey, ternera 800 g 180 W, 15 min + 90 W, 10 - 20 min
0 cerdo(con 0 sin huesos) 1.000g  180W, 20 min + 90 W, 15 - 25 min
1.500g 180 W, 30 min +90 W, 20 - 30 min
Carne en tacos o filetes de 200 g 180 W, 2 min+90 W, 4 - 6 min Al dar la vuelta, separar las
buey, ternera o cerdo 5009 180 W, 5min+90 W, 5-10 min piezas de carne.
80049 180 W, 8 min +90 W, 10 - 15 min
Carne picada, mezcla 200¢g 90 W, 10 min Congelar en plano. Mientras
500¢g 180 W, 5min+90 W, 10 - 15 min se descongela, dar la vuelta
80049 180 W, 8 min + 90 W, 10 - 20 min varias veces y extraer la carne
descongelada
Ave 0 trozos de ave 600 g 180 W, 8 min +90 W, 10 - 15 min
1200 g 180 W, 15 min + 90 W, 20 - 25 min
Pescado 4009 180 W, 5min+90W, 10 - 15 min Separar las partes
filetes, ventresca de descongeladas.
pescado, rodajas
Verdura, p. €j., guisantes 300 g 180 W, 10 - 15 min
Fruta, por ejemplo, 300 g 180 W, 7 - 10 min Remover con cuidado de vez
frambuesas 5009 180 W, 8 min +90 W, 5- 10 min en cuando y separar las partes
descongeladas
Mantequilla 125¢ 180 W, 1 min+90W, 2 -3 min retirar todo el envoltorio
2509 180 W, 1 min+90 W, 3 -4 min
Pan, entero 500¢ 180 W, 6 min +90 W, 5-10 min
1000 g 180 W, 12 min + 90 W, 10 - 20 min
Pasteles, secos, por ejemplo, 500 g 90 W, 10 - 15 min Separar las porciones del
pastel de masa batida 7509 180 W, 5min+90W, 10 - 15 min pastel. Solo para pasteles sin
glaseado, nata o crema.
Pasteles, jugosos, por 5009 180 W, 5 min +90 W, 15 - 20 min Solo para pasteles sin
ejemplo, pastel de frutaode 750 g 180 W, 7 min + 90 W, 15 - 20 min glaseado, nata o gelatina.

queso

18



Descongelar,
calentar o cocinar
platos congelados

Retirar el embalaje de los platos precocinados. Si se
utiliza vajilla apta para microondas, se calientan mas
rapida y uniformemente.
Los distintos componentes de los alimentos pueden
presentar también diferencias en el tiempo que

necesitan para calentarse.

Cuanto menor sea la altura de los alimentos, con
mayor rapidez se cocinaran. Distribuir los alimentos
en la medida de lo posible en posicion plana dentro
del recipiente. No es aconsejable poner los alimentos
en capas, unos encima de otros.

Tapar siempre los alimentos. Si no se dispone de una
tapa adecuada para el recipiente, utilizar un plato o

papel especial para microondas.

Debe darse la vuelta o remover los alimentos de
2 - 3 veces mientras se estan calentando.

Una vez calentados, dejar reposar los platos de 2 a
5 minutos para compensar su temperatura.

Los alimentos suelen conservar su sabor
caracteristico. Por esta razdn, el empleo de sal u otros
condimentos debe ser moderado.

Cantidad  Potencia del microondas  Consejos y
en vatios, duracion en advertencias
minutos
Men, plato cocinado, plato 300-400 g 600 W, 8-11 min
listo (2 - 3 componentes)
Sopas 400 g 600 W, 8-10 min
Potajes 500¢ 600 W, 10-13 min
Carne en salsa, por ejemplo, 500¢ 600 W, 12-17 min Separar las piezas de
gulasch cane al remover.
Pescado, p. €], filetes 400 ¢ 600 W, 10-15 min Si procede, agregar
agua, zumo de limdn o
vino.
Gratinados, por ejemplo, 450 ¢ 600 W, 10-15 min

lasafa, canelones
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Cantidad

Potencia del microondas
en vatios, duracion en
minutos

Consejos y
advertencias

Guarniciones, por ejemplo, 250 g 600 W, 2-5 min Afadir un poco de agua.
arroz, pasta 500¢ 600 W, 8-10 min

Verduras, por ejemplo, 300¢ 600 W, 8-10 min Cubrir el fondo del
guisantes, brécol, zanahorias 600 g 600 W, 14-17 min recipiente con agua.
Espinacas a la crema 450 ¢ 600 W, 11-16 min Cocer sin afiadir agua.

Calentamiento de
alimentos
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Retirar el embalaje de los platos precocinados. Si se
utilizan recipientes aptos para microondas, se
calientan mas rapida y uniformemente. Los distintos
componentes de los alimentos pueden presentar
también diferencias en el tiempo que necesitan para
calentarse.

Cuando se calienten liquidos, introducir siempre una
cucharita dentro del recipiente para evitar el retardo
de ebullicion El retardo de ebullicion es un fendmeno
en el cual se alcanza la temperatura de ebullicion sin
que asciendan las tipicas burbujas de vapor. La mas
leve sacudida del recipiente basta para que se inicie
una ebullicion tardia y el liquido caliente se derrame o
salpique con fuerza. Esto puede ocasionar lesiones y
guemaduras.

Tapar siempre los alimentos. Si no se dispone de una
tapa adecuada para el recipiente, utilizar un plato o
papel especial para microondas.

Dar la vuelta o remover las alimentos varias veces
mientras se estan calentando. Controlar la
temperatura.

Una vez calentados, dejar reposar los platos de 2 a
5 minutos para compensar su temperatura.



Cantidad

Potencia del
microondas en vatios,
duracién en minutos

Consejos y advertencias

Men, plato cocinado, 350-500g 600W,10-15min
plato listo
(2 - 3 componentes)
Bebidas 150 ml 800 W, 1-2min Introducir la cuchara en el
300 ml 800 W, 2 - 3 min recipiente. No sobrecalentar
500 ml 800 W, 3 -4 min bebidas alcohdlicas. Controlar
el proceso.
Alimentos para bebé, 50 mi 360 W, aprox. ¥2 min Sin tetina o tapa. Agitar
p. €j., biberones de lechne 100 ml 360 W, aprox. - 1 min siempre bien después de
200 ml 360 W, aprox. 172 min calentar. Controlar siempre la
temperatura
Sopa, 1taza 200 g 600 W, 2 - 3 min
2 tazas 400 g 600 W, 4 - 5 min
Carne en salsa 500 ¢ 600 W, 8 - 11 min Separar los filetes de camne.
Cocido 400 ¢ 600 W, 6 - 8 min
800 g 600 W, 8 - 11 min
Verduras, 1 racion 150 ¢ 600 W, 2 - 3 min Afadir un poco de agua.
2 raciones 300¢ 600 W, 3 - 5 min

Coccion de
alimentos

Cuanto menor sea la altura de los alimentos, con
mayor rapidez se cocinaran. Distribuir los alimentos
en la medida de lo posible en posicion plana dentro
del recipiente. No es aconsejable poner los alimentos
en capas, unos encima de otros.

Cocinar los alimentos en recipientes tapados.
Remover o dar la vuelta de vez en cuando.

Los alimentos suelen conservar su sabor
caracteristico. Por esta razdn, el empleo de sal u otros
condimentos debe ser moderado.

Una vez cocinados, dejar reposar los platos de 2 a
5 minutos para compensar su temperatura.

21



Cantidad

Potencia del microondas en
vatios,
duracion en minutos

Consejos y advertencias

Asado de carne 750 g 600 W, 20 - 25 min Es preferible cocinar sin
picada tapar.
Pollo entero fresco, 1200g 600 W, 25 - 30 min Dar la vuelta una vez
sin visceras transcurrida la mitad del
tiempo.
Filete de pescado, 400 ¢ 600 W, 5 - 10 min
fresco
Verduras, frescas 250 ¢ 600 W, 5-10 min Cortar las verduras en
500 ¢ 600 W, 10 - 15 min trozos iguales. Afiadir 1 6 2
cucharadas de agua por
cada 100 g de verdura.
Guarniciones,
p. €., patatas 250 ¢ 600 W, 8 - 10 min Cortar las patatas en trozos
500 ¢ 600 W, 11 - 14 min iguales Anadir 1 cm de
750 g 600 W, 15 - 22 min agua al recipiente, remover.
Arroz 125¢ 600W,5-7+180W12-15min  Afadir doble cantidad de
250 ¢ 600W,6-8+180W15-18 min liquido.
Dulces, p. €j., flan
(instantaneo) 500 ml 600 W, 6 - 8 min Remover bien el flan 2 6
3 veces durante el proceso
con la varilla batidora.
fruta, compota 500¢ 600 W, 9 - 12 min
Consejos practicos
para usar el
microondas

No encuentra ninguna indicacion
para la cantidad de alimento
preparada.

Prolongar o reducir el tiempo de coccion segun la siguiente

regla:
doble cantidad
media cantidad

= doble de tiempo,
= mitad de tiempo.

El alimento ha quedado muy
seco.
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Ajustar la siguiente vez un tiempo de coccion mas breve o
seleccionar una potencia de microondas inferior. Tapar el

alimento y agregar mas liquido.



Una vez transcurrido el tiempo, el
alimento ain no esta
descongelado, no se ha calentado
0 no esta cocido.

Ajustar un tiempo mas largo. Las cantidades mas grandes o
alimentos mas gruesos precisan mas tiempo.

Una vez transcurrido el tiempo de
coccion, el plato se ha calentado
excesivamente por el exterior,
pero aun no esta listo en el
centro.

Remover de vez en cuando y seleccionar la proxima vez una
potencia mas baja y una duracion mas larga.

Una vez descongelado, el ave o la
carne ha empezado a cocerse por
el exterior pero aun no se ha
descongelado del todo en el
centro.

Seleccionar la proxima vez una potencia de microondas mas
baja. Si se trata de grandes cantidades, dar la vuelta al alimento
varias veces.

Nota

Comidas
normalizadas
segun EN 60705

Puede formarse agua condensada en la ventana de la
puerta, en las paredes interiores y en la base. Esto es
normal. Esto no afecta a la funciéon del microondas.
Limpie el agua condensada tras la coccion.

Existen institutos que verifican la calidad y el
funcionamiento de los aparatos microondas a partir
de estos platos.

Descongelar en el microondas

Plato Potencia del microondas en vatios, duracion en  Consejos y advertencias
minutos
Camne 180 W, 5 min + 90 W, 12 - 15 min Bandeja de plastico adecuada

para el microondas @ 22 c¢cm

Cocer en el microondas

Plato Potencia del microondas en vatios, duracion en  Consejos y advertencias
minutos

Mezcla de 600 W, 5 min + 180 W, 20 - 25 min 565 g, molde de pyrex

leche y 22x17 cm

huevos

Bizcocho 600 W, 7 - 9 min Molde de pyrex @ 22 cm
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Plato Potencia del microondas en vatios, duracion en  Gonsejos y advertencias

minutos

Asado de 600 W, 22 - 27 min

carne picada

Molde rectangular de pyrex,
28 cm

Programacion automatica

Asi se ajusta

EJ:“"H“‘H

O s
®
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0000

Una vez transcurrido el
tiempo
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El programa automéatico permite descongelar
alimentos y preparar platos de forma comoda, rapida
y sencilla.

Su microondas dispone de 7 programas automaticos.

Para cada programa encontrara los alimentos y el
rango de peso apropiados en las tablas. Puede
ajustar el peso apropiado dentro del rango de peso.

1. Pulsar "P” hasta que se muestre el nimero de
programa deseado.

2. Pulsar &.
En el indicador se muestra "P” y aparece un peso
recomendado.

3. Ajustar el peso del alimento con el mando
giratorio.

4. Pulsar start.

El indicador muestra el transcurso de la duracion del
programa.

Suena una sefnal. El aparato se desconecta.
Pulsar stop o abrir la puerta del aparato.



Corregir

Interrumpir

Borrar

Consejos y advertencias

Programas de
descongelacién

Preparar alimentos

Recipientes

Tiempo de reposo

Pulsar Stop dos veces y volver a realizar el ajuste.

Abrir la puerta del aparato. Volver a iniciar tras cerrar.
El programa continua.

Pulsar stop dos veces.

En algunos programas suena una sefial al cabo de un
tiempo determinado. Abrir la puerta del aparato y
remover los ingredientes o dar la vuelta a la carne o
las aves. Volver a pulsar start tras cerrar la puerta.

Puede consultar el nUmero de programay el peso
con”P” o @. El valor consultado se muestra en el
indicador durante 3 segundos.

Los cuatro tres programas de descongelacion
permiten descongelar carne, ave y pan.

Utilizar alimentos congelados a —18 °C y conservados
a ser posible en posicion horizontal y repartidos en
porciones.

Para descongelar los alimentos, extraerlos del envase
y pesarlos. El peso se necesita para seleccionar el
programa.

Introducir los alimentos en un recipiente plano
adecuado para el microondas, p. €j. un plato de
cristal o de porcelana, sin tapa.

Los alimentos descongelados deberian dejarse
reposar durante 10-30 minutos para compensar su
temperatura.

Las piezas grandes de carne requieren un tiempo de
reposo Mas largo que las piezas pequenas. Las
piezas planas y la carne picada deberian separarse
antes de dejarlas reposar.

A continuacion se puede seguir con la preparacion de
los alimentos, aun cuando las piezas gruesas de
carne todavia tengan partes congeladas. En este
momento pueden extraerse las visceras de las aves.
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Senal

En algunos programas suena una sefial al cabo de un
tiempo determinado. Abrir la puerta del aparato y
remover los ingredientes o dar la vuelta a la carne o
las aves. Volver a pulsar start tras cerrar la puerta.

jAtencion! Cuando se descongela carne y ave se produce
liquido. Retirar este liquido al darle la vuelta a la carne.
No volverlo a utilizar en ningin caso ni ponerlo en
contacto con otros alimentos.

Alimentos Numero de programa  Margen de peso

Carne picada P01 0,2-1,0 kg

Trozos de carne P02 0,2-1,0 kg

Pollo, piezas de pollo P03 0,4-1,8 kg

Pan P04 0,2-1,0 kg

Programas de

coccion Los tres programas de coccion permiten cocer arroz,
patatas, verduras o sopa.

Recipientes Cocer los alimentos en un recipiente adecuado para

Preparar alimentos
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el microondas con tapa. Para el arroz se recomienda
emplear un molde grande y alto.

Pesar los alimentos. El peso se necesita para
seleccionar el programa.

Arroz: no utilizar arroz en bolsa de coccion.

Anadir la cantidad de agua necesaria de acuerdo con
las indicaciones del fabricante en el embalaje. La
cantidad media son entre dos y tres veces el peso del
arroz.

Patatas: Para preparar patatas cocidas con sal, cortar
las patatas crudas en trozos pequenos y uniformes.
Anadir una cucharada de agua y un poco de sal por
cada 100 g de patata.

Verduras frescas: Pesar las verduras frescas y
limpias. Cortar las verduras en trozos pequenos y
uniformes. Afadir una cucharada de agua por cada
100 g de verdura.



Senal

Tiempo de reposo

Durante el transcurso del programa, suena una sefal
al cabo de un determinado tiempo. Remover los
alimentos.

Cuando el programa haya finalizado, volver a remover
los alimentos. Los alimentos deberian dejarse reposar
durante 5-10 minutos para compensar su
temperatura.

Los resultados de la coccion dependen de la calidad
y la naturaleza de los alimentos.

Alimentos Numero de programa Margen de peso
Arroz P05 0,05-0,2 kg
Patatas P 06 0,15-1,0 kg
Verduras P07 0,15-1,0 kg
Memoria

La funcién de memoria permite crear un programa
propio. La funcion de memoria es muy Util cuando un
plato que se prepara a menudo. Puede guardarse el
ajuste y volver a utilizarlo en cualquier momento.
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Almacenar memoria

Ejemplo:
360 W, 25 minutos

el 1. Pulsar “M”.

En el indicador se muestra “M”.

Oe

2. Pulsar el nivel de potencia de microondas
deseado.
En el indicador se ilumina “M”, la potencia
seleccionada y 1:00 min.

(s
O =

5

O

. Ajustar la duracion con el mando giratorio.

4. Confirmar con “M”.
Se muestra de nuevo la hora.

©:-0:

°
O

©:0¢
w

La programacion esta guardada.

La memoria también se puede almacenar e iniciar de
inmediato. Para finalizar no pulse “M” sino start.

Consejos y advertencias No pueden guardarse varias potencias de
microondas sucesivas.

Los programas automaticos no pueden guardarse.

Volver a guardar datos en la memoria:

Pulsar "M”. Se visualizaran los ajustes guardados.
Guardar el programa nuevo tal como se describe en 1
a4,
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Activar memoria

[

@

O ©

55

OO

©:=0¢

start

()

Q
O

El tiempo ha transcurrido

Interrumpir

Borrar los ajustes

El programa guardado puede iniciarse de forma muy
sencilla. Introducir el plato en el aparato. Cerrar la
puerta del aparato.

1. Pulsar “M”.
Se muestran los ajustes memorizados.

2. Pulsar start.
En el indicador se muestra el transcurso del
tiempo programado.

Suena una senal. El aparato se apaga. Abrir la puerta
del aparato o pulsar stop.

Abrir la puerta del aparato. Tras cerrar la puerta,
volver a pulsar start. El programa continua.

Pulsar dos veces stop o abrir la puerta del aparato y
pulsar stop una vez.
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Modificar la duracion de la senal

Cuando se desconecta el aparato se oye una sefal.
Es posible modificar la duracion de la senal.

Para ello, pulsar start durante unos 6 segundos.

Se aplica la nueva duracion de sefial. Se muestra de
nuevo la hora.

Se dispone de:
Duracion de sefal breve: 3 tonos.
Duracion de sefal larga: 30 tonos.

Cuidados y limpieza
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iPeligro de cortocircuito!
No utilizar limpiadores de alta presion ni pistolas de
vapor.

iPeligro de descarga eléctrical
No sumergir el aparato en agua ni limpiarlo con chorro
de agua.

iPeligro de quemaduras!
No efectuar la limpieza justo después de la
desconexion. Dejar que el aparato se enfrie.

No utilizar jamés productos de limpieza abrasivos o
afilados. La superficie se puede danar. Si cae uno de
dichos medios en la parte delantera, eliminarlo de
forma inmediata con agua.

rascadores para metal o vidrio para limpiar el
cristal de la puerta del aparato,

rascadores para metal o vidrio para limpiar la junta,
esponjas o estropajos duros.

Lavar bien las bayetas nuevas antes de usarlas.



Productos de
limpieza

Antes de proceder a la limpieza, extraer el enchufe de
la toma de corriente o desconectar los fusibles en la
caja de fusibles.

Limpiar el exterior del aparato y el compartimento de
coccidon con un pano humedo y producto limpiador
suave. Secar con un pano limpio.

Parte exterior del aparato
con parte delantera de acero

Limpiar inmediatamente las manchas de cal, grasa y clara de
huevo.

Antes de manejar de nuevo el aparato, dejar secar bien todas
las piezas y la superficie.

Puede adquirir productos de limpieza de acero especiales en el
servicio de asistencia técnica o en comercios especializados.

No utilizar rascadores para metal o vidrio para la limpieza.

Compartimento de coccion

Dejar que se sequen bien las superficies interiores.

Hendidura en el compartimento
de coccion

Pafio humedo. Asegurarse de que no penetre agua en el
interior del aparato a través del dispositivo de accionamiento
del plato giratorio.

Plato giratorio y rodillo anular

Agua con un poco de jabdn.
Cuando vuelva a colocar el plato giratorio, éste debe quedar
bien encajado.

Cristales de la puerta

Limpiacristales
No utilizar rascadores para metal o vidrio para la limpieza.

Junta

Agua con un poco de jabdn, secar seguidamente con un pafio
suave.

No utilizar rascadores para metal o vidrio para la limpieza.
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¢ Qué hacer en caso de averia?

Con frecuencia, cuando se produce una averia, suele
tratarse de una pequena anomalia facil de subsanar.
Antes de llamar el Servicio de Asistencia Técnica,
deben tenerse en cuenta las siguientes indicaciones.

Averia

Posible causa

Consejos/solucion

El aparato no funciona.

El microondas no se
enciende.

Los alimentos se calientan

mas lentamente que antes.

El plato giratorio emite

rasquidos o ruidos de roce.

No se ha enchufado el
conector

Corte en el suministro eléctrico

La puerta no esta bien cerrada

El conmutador de funciones de
tiempo no esta ajustado

Se ha programado una
potencia baja del microondas

La cantidad de alimentos en el
aparato es mayor de lo
habitual

Los alimentos estaban mas
frios de lo habitual

Existe suciedad o cuerpos
extranos en la zona de
accionamiento del plato
giratorio

Enchufar

Comprobar si funciona la lampara de
cocina

Comprobar si la puerta esta atascada
por restos de alimentos o algun
cuerpo extrario

Ajustar el conmutador de funciones de
tiempo

Seleccionar una potencia superior

Una cantidad doble supone casi el
doble de tiempo

Remover o dar la vuelta a los
alimentos de vez en cuando.

Limpiar el anillo giratorio y la
hendidura del compartimento de
coccion
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Las reparaciones deben ser efectuadas solo por
personal del Servicio de Asistencia Técnica
debidamente instruido. Las reparaciones
efectuadas de modo incorrecto pueden implicar
serios riesgos para el usuario.



Servicio de Asistencia Técnica

Numero de producto (E) y
numero de fabricacioén (FD)

Nuestro Servicio de Asistencia Técnica se encuentra
a su disposicion siempre que necesite la reparacion
de su aparato. En la guia telefénica figuran la
direccion y el numero de teléfono del Servicio de
Asistencia Técnica mas proximo. Asimismo,
cualquiera de nuestros centros del Servicio de
Asistencia Técnica le informara encantado sobre la
delegacion del Servicio de Asistencia Técnica mas
cercana a su domicilio.

Indicar siempre el nUmero del producto (E) y el
numero de fabricacion (FD) del aparato al Servicio de
Asistencia Técnica. La etiqueta de caracteristicas con
los correspondientes nimeros se encuentra en el
lateral derecho al abrir la puerta del compartimento de
coccion. A fin de evitar molestias innecesarias en
caso de averia, le recomendamos anotar ahora los
datos de su aparato en el siguiente apartado.

N.° E: N.° FD:

Servicio de Asistencia
Técnica &
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Datos técnicos

Tension de entrada CA 220-230V, 50 Hz
Consumo de potencia 1270 W

Potencia de salida maxima 800 W

Frecuencia de las 2450 MHz
microondas

Dimensiones (AlxAnxF)
- Aparato 28,0x46,2x32,0 cm
- Compartimento de coccion 19,4 x 29,0 x 30,0 cm

Peso 13,5 kg
Certificado de inspeccion si
técnica

Distintivo CE si

Este aparato cumple la normativa EN 55011 o
CISPR 11.
Es un producto del grupo 2, clase B.

El grupo 2 indica que los microondas se fabrican con
el fin de calentar alimentos.

La clase B indica que el aparato es apropiado para su
uso privado en el ambito doméstico.
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SIEMENS

Para que cozinhar seja tdo agradavel como comer,

leia 0 presente manual de instru¢des. Assim podera
aproveitar todas as vantagens técnicas do seu microondas.

Obtera informagdes importantes sobre a seguranca.
Passara a conhecer as varias pecas do seu novo aparelho.
E mostramos-lhe, passo a passo, como regular o aparelho.
E muito simples.

Nas tabelas encontrara muitos pratos e valores de regulacao
Uteis. Foi tudo testado no nosso estudio de cozinha.

E se, por acaso, surgir alguma anomalia, aqui encontrara
informagdes sobre como eliminar pequenas anomalias.

O manual tem um indice pormenorizado, o qual proporciona
uma facil orientacao.

Bom apetite.
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Antes da ligacao do novo aparelho

Indicacdes de seguranca
importantes

Antes da montagem

Eliminac&o ecoldgica

hi¢

Danos de transporte

Ligacao eléctrica

Leia atentamente o presente manual de instrucdes.
S assim podera utilizar o seu aparelho de forma
segura e correcta.

Guarde o0 manual de instrucdes. Se entregar o
aparelho a outra pessoa, anexe as instrucoes.

Elimine a embalagem de forma ecoldgica.

Este aparelho esta marcado em conformidade com a
Directiva comunitaria 2002/96/CE relativa aos
residuos de equipamentos eléctricos e electronicos
(waste electrical and electronic equipment - WEEE).
Esta directiva estabelece o quadro comunitario para a
recolha e valorizag&o dos equipamentos usados.

Examine o aparelho depois de o desembalar. No
caso de ocorréncia de danos de transporte, nao o
deve ligar.

Se o cabo de ligagao estiver danificado, este deve ser
substituido por um técnico especializado, que tenha
recebido formagao do fabricante, a fim de evitar
possiveis perigos.

Instalacao e ligacao
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Este aparelho destina-se exclusivamente ao uso
domeéstico.

Coloque o aparelho de mesa sobre uma base fixa
(pelo menos 85 cm acima do chao). Os orificios de
ventilagao do lado esquerdo, da parte posterior e na
face inferior devem ficar desimpedidos.



O aparelho esta pronto a ser ligado a corrente,
devendo ser ligado exclusivamente a uma tomada
com contacto de seguranca, instalada em
conformidade com as normas. O fusivel tem de ter
10 A (corta-circuito L ou B). A tensédo de rede deve
corresponder a tenséo indicada na placa de
caracteristicas.

A instalagé&o da tomada ou a substituicao do cabo de
ligagéo s6 devem ser realizadas por um electricista. A
ficha do aparelho deve estar sempre acessivel.

N&o utilizar fichas multiplas, blocos de conectores e
extensdes de corrente. Em caso de sobrecarga,
existe perigo de incéndio.

O que deve ter

Indicacbes de
seguranca

em atencao

Este aparelho esta em conformidade com as

normas de seguranca para aparelhos eléctricos.

As reparacdes s6 podem ser efectuadas por técnicos
especializados do Servico de Assisténcia Técnica.
Em caso de reparacdes indevidas, podera correr
graves riscos.

O aparelho destina-se apenas para uso doméstico.
Use-0 apenas para a preparagcao de alimentos.

Em caso algum, ligue o aparelho a um temporizador
externo ou a um comando remoto separado. Perigo
de incéndiol

Os adultos € as criangas nao devem utilizar o
aparelho sem vigilancia

- se ndo apresentarem as condigdes fisicas ou
psiquicas adequadas

- OU Se nao possuirem o conhecimento € a
experiéncia necessarios para operar o aparelho
correctamente e com segurancga.
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As criancas e as As criangas s6 podem usar aparelhos de microondas,
microondas /\ sereceberam a respectiva explicagdo. As criancas
devem conseguir operar o aparelho correctamente e
entender o0s perigos a que se referem as instrugées
de utilizagéo.
As criangas devem ser vigiadas durante a utilizagéo
do aparelho para evitar que brinquem com ele.

Superficies quentes A Nunca toque nas superficies de aparelhos de
aguecimento ou cozinhar, pois aquecem durante o
funcionamento.

Mantenha as criangas afastadas. Perigo de
queimaduras!

Nunca entale os cabos de ligacao de aparelhos
eléctricos na porta do aparelho. O isolamento pode
ser danificado.

Curto-circuito, perigo de choque eléctrico!

Nunca use a face superior do aparelho como
bancada. Perigo de incéndio!

Interior do forno A Nunca guarde objectos inflamaveis no interior do
aparelho, pois podem incendiar-se quando o
aparelho for ligado.

Perigo de queimaduras!

Caso detecte fumo no interior do aparelho, nao abra
a porta. Desligue a ficha da rede.

Nunca ligue o aparelho sem alimentos no interior,
pois pode ser sobrecarregado. Excepcionalmente
pode ser efectuado um breve teste de loica (ver
capitulo Microondas, recipientes).

Nunca use o aparelho de microondas sem prato
giratorio.

Nunca coloque os alimentos directamente no prato
giratério. Use sempre um recipiente.

Os liquidos derramados nao devem penetrar no
interior do aparelho, passando através do
accionamento do prato giratério. Vigie o processo.
Use um tempo de duragao curto e, se necessario,
aumente-o depoais.
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Porta do aparelho e
vedante

Ambiente

Limpeza

Reparacodes

Cuidado com alimentos que sao preparados com
bebidas alcodlicas com elevada percentagem de
alcool (p.ex., conhaque, rum).

O alcool evapora a temperaturas elevadas.

Em determinadas circunstancias desfavoraveis,

0s vapores do alcool podem incendiar-se no interior
do aparelho. Perigo de queimaduras!

Use apenas peguenas quantidades de bebidas
alcodlicas com elevada percentagem de élcool e
abra a porta do aparelho com cuidado.

Nunca coloque o aparelho em funcionamento se a
porta do aparelho estiver danificada. Nesse caso,
pode sair energia de microondas. Contacte o Servico
de Assisténcia Técnica.

A porta do aparelho deve fechar bem.

Se o vedante estiver muito sujo, a porta do aparelho
nao fecha bem durante o funcionamento. As frentes
dos moveis contiguos podem ser danificadas.
Mantenha o vedante sempre limpo.

Perigo de curto-circuito!
Nunca exponha o aparelho a temperaturas elevadas
ou a humidade.

Utilize o presente aparelho exclusivamente em
espacos fechados.

Nunca use aparelhos de limpeza a alta presséo ou
jactos de vapor!
Curto-circuito, perigo de choque eléctrico!

Limpe o aparelho regularmente. Em caso de limpeza
insuficiente, a superficie pode ficar danificada e, ao
longo do tempo, o aparelho pode enferrujar. A
energia de microondas sail

As reparacdes s6 podem ser efectuadas por técnicos
especializados do Servico de Assisténcia Técnica.
Em caso de reparacdes indevidas, podera correr
graves riscos.
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Indicacbes de
seguranca para a
utilizacao do
microondas

Preparacao de alimentos

42

A

Nunca proceda a trabalhos de reparagcéo ou
manuteng&o que requerem a remogao da cobertura
de protecgéo contra a energia de microondas.
Contacte o Servigo de Assisténcia Técnica.

Nunca abra a caixa do aparelho. O aparelho trabalha
com alta tenséo.

Nunca ligue um aparelho defeituoso. Desligue a ficha
da rede. Contacte o Servico de Assisténcia Técnica.

Nunca proceda a substituicao da lampada do interior
do aparelho. Contacte o Servigo de Assisténcia
Técnica.

ATENCAO! Os trabalhos de reparacdo e manutencdo
que requerem a remogao da cobertura de protecgcao
contra a energia de microondas, s podem ser
efectuados por técnicos especializados, devido aos
riscos inerentes.

Utilizar o microondas exclusivamente para a
preparacao de alimentos. Outras utilizacdes podem
ser perigosas e originar danos. Por exemplo, as
almofadas com enchimento de graos ou cereais
aquecidas podem incendiar-se mesmo apds algumas
horas.

Perigo de incéndio!

As criangas podem apenas utilizar os aparelhos de
microondas depois de serem devidamente instruidas.
As criangas devem conseguir operar o aparelho
correctamente e entender 0s perigos a que se
referem as instrucdes de utilizagao.



Poténcia e tempo de
microondas

Recipiente

Embalagens

Bebidas

Nunca regular uma poténcia ou um periodo de
funcionamento de microondas demasiado elevados.
Os alimentos podem incendiar-se. O aparelho pode
sofrer danos. Perigo de incéndio!

Oriente-se pelas indicagdes constantes das
instrucdes de utilizagéo.

Nunca utilize recipientes que nao sejam adequados
para microondas.

Os recipientes em porcelana e ceramica poderao ter
pequenos orificios nas pegas ou nas tampas. Por
detras desses orificios esconde-se uma cavidade. A
humidade que penetra na cavidade pode provocar a
quebra da peca. Perigo de ferimento!

As refeicdes aquecidas libertam calor. O recipiente
pode ficar quente. Perigo de queimaduras!

Retire sempre 0s recipientes e acessorios do interior
do aparelho com pegas de cozinha.

Nunca aqueca refeicdes dentro de embalagens
préprias para manter os alimentos quentes. Perigo de
incéndio!

Nunca aqueca, sem vigilancia, alimentos dentro de
recipientes de plastico, papel ou outros materiais
inflamaveis.

No caso de alimentos embalados hermeticamente, a
embalagem pode rebentar. Perigo de queimaduras!
Oriente-se pelas indicagdes constantes da
embalagem. Use sempre uma pega de cozinha para
retirar os alimentos do interior do aparelho.

Ao aquecer liquidos, pode ocorrer uma ebulicao
retardada. Isso significa que se atinge o ponto de
ebulicdo, sem que surjam as tipicas bolhas de vapor.
Basta um simples movimento mais brusco do
recipiente para fazer com que o liquido quente entre
em violenta ebulicdo ou salpique. Perigo de
queimaduras!

Ao aquecer liquidos, introduza sempre uma colher no
recipiente. Assim evita a ebulicao retardada.
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Comida para bebés

Alimentos com casca
ou pele

Secar alimentos

Alimentos com baixo
teor de agua

Oleo alimentar
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Nunca aquega bebidas em recipientes fechados.
Perigo de explosao!

Nunca aqueca demasiado as bebidas alcodlicas.
Perigo de explosao!

Cuidado com alimentos que sao preparados com
bebidas alcodlicas com elevada percentagem de
alcool (p.ex., conhaque, rum).

O alcool evapora a temperaturas elevadas. Em
determinadas circunstancias desfavoraveis, os
vapores do alcool podem incendiar-se no interior do
aparelho. Perigo de queimaduras!

Use apenas peguenas quantidades de bebidas
alcodlicas com elevada percentagem de alcool e abra
a porta do aparelho com cuidado.

Nunca aqueca comida para bebés em recipientes
fechados. Retire sempre a tampa ou a tetina.
Apbs 0 aquecimento mexa ou agite bem. Apenas
desse modo, o calor se distribuira uniformemente.
Perigo de queimaduras!

Antes de dar o alimento a crianga, verifique a
temperatura.

N&o coza ovos com a casca. Nunca aqueca ovos
cozidos. Podem explodir. O mesmo se aplica a
mariscos e crustaceos. Perigo de queimaduras!
No caso de ovos estrelados ou ovos em copo de
vidro, pique previamente a gema.

No caso de alimentos com casca ou pele rija, p. ex.
magas, tomates, batatas, salsichas, a casca pode
estalar. Pique a casca ou pele antes de proceder ao
aqguecimento.

Nunca seque alimentos no microondas. Perigo de
incéndio!

Nunca descongelar ou aquecer alimentos com pouco
teor de agua, como p. ex. pao, a uma poténcia
demasiado elevada ou durante tempo excessivo.
Perigo de incéndio!

Nunca aquega Oleo alimentar sozinho no microondas.
Perigo de incéndio!



O painel de comandos

Botao de
temporizador

Botdo Stop —

Botdo de
memoria

Tecla do
sistema
automatico de
programacéo
P = tecla de
programa

0 =tecla de
peso

-

i

Visor

das horas e tempo
de duragéo

Botao rotativo

Para regulagdo da hora
e tempo de duragéo ou
para regular o sistema
automatico de
programagao

Botdo Start

Botdes das poténcias
do microondas

90 watts
180 watts
360 watts
600 watts
800 watts

Botao para
abertura da porta
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Selector retractil

Os acessorios

O prato giratério

Acessorios especiais

O botao rotativo é retractil em qualquer posicao.
Para o retrair ou extrair pressione 0 manipulo. Pode
rodar o bot&o rotativo para a direita e para a
esquerda.

Como colocar o prato giratorio:

1. Colocar o aro de rodas a na cavidade do interior
do aparelho.

2. Encaixar o prato giratério b no mecanismo € no
centro da superficie do interior do aparelho.

Utilizar o aparelho apenas com o prato giratério
colocado. Certifique-se de que este esta bem
encaixado.

O prato giratério pode rodar para a esquerda ou para
a direita.

Pode adquirir acessorios especiais junto do Servico
de Assisténcia Técnica. Indicar o n.° HZ.

Recipiente para cozinhar ao vapor Hz 86 D 000

Porta basculante

Indicacao:

basculante aberta.

Colocar o aparelho microondas em
funcionamento apenas com a porta

HZ 15560 (aco inoxidavel)
HZ 15L760 (aluminio)
HZ 15660 (preto)
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Antes da primeira utilizacao

Acertar a hora

As teclas escuras

apresentadas na imagem
servem para a regulacéo

EJ:“"H“‘H

Q

8¢ 360

OOO
Q00

O O

00

O
®

Ocultar a indicacao
horas

Regular novamente
horas

das

as

Alteracéo das horas,

por exemplo do horario de

Verao para o de Inverno

Depois de o aparelho ter sido ligado ou apds uma
falha de corrente acendem-se no painel de
visualizagao trés zeros.

1. Prima o bot&o do relégio ®.
Surge no visor 12:00 horas e o simbolo (.

2. Com o botao rotativo regule as horas.

3. Prima o botao do reldgio .
No visor apaga-se o simbolo (.

Esta regulada a hora actual.

Prima o botdo do relégio® e prima em seguida o
botao stop.
O visor fica escurecido.

Prima o botdo do relégio ©.
No visor surge 12:00. Regule do modo indicado nos
pontos 2 e 3.

Regule do modo indicado nos pontos 1 a 3.
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O microondas

Recipiente

Recipientes adequados

48

As microondas transformam-se em calor nos
alimentos. O microondas é adequado para
descongelar, aquecer, derreter e cozinhar.

Experimente ja o microondas! Aqueca, por exemplo,
uma chavena de agua para o seu cha.

Utilize uma chavena grande, sem decoragéo em ouro
ou prata, e introduza uma colher de cha. Coloque a
chavena com a agua sobre o prato giratoério.

1. Prima 800.
2. Com o bot&o rotativo regule 1:30 min.

3. Prima a tecla start.

Apo6s 1 minutos e 30 segundos ouve-se um sinal
sonoro. A dgua esta quente.

Enquanto bebe o cha, leia novamente as indicacoes
de seguranca no inicio do manual de instrucdes, pois
sao muito importantes.

Sao adequados 0s recipientes resistentes ao calor,
de

vidro, vitroceramica, porcelana, ceramica ou plastico
termorresistente. Estes materiais sdo permeaveis as
microondas.

Pode também usar louca de servir. Assim nao tem de
mudar a comida de um recipiente para outro.

Se a loiga tiver decoracao dourada ou prateada, s6
devera utiliza-la se o respectivo fabricante indicar que
amesma € propria para microondas.



Recipientes nao
adequados

Teste de loica:

As poténcias do
microondas

Nota

Nao séo adequados os recipientes metalicos.

O metal nao é permeavel as microondas. Os
alimentos permanecem frios em recipientes metalicos
fechados.

Atencao! O metal, por exemplo a colher num copo,
deve estar a, pelo menos, 2 cm das paredes do
aparelho e do lado interior da porta. Eventuais faiscas
podem danificar o vidro interior da porta.

Nunca ligue o microondas sem alimentos no interior.
A Unica excepcéo é o teste de loica a seguir indicado.

Se ndo tiver a certeza se a sua loica € ou nao
adequada para microondas, podera fazer o seguinte
teste:

Coloque o recipiente vazio dentro do aparelho
durante 72 a 1 minuto a poténcia maxima. Va
verificando a temperatura. O recipiente deve estar frio
Oou morno. Se aquecer ou produzir faiscas nao é
adequado.

Poténcia do adequada para

microondas

800 watts Aquecer liquidos

600 watts Aquecer e cozinhar alimentos

360 watts Cozinhar carne e aquecer
alimentos delicados

180 watts Descongelar e acabar de cozinhar

90 watts Descongelar alimentos delicados

Pode regular a poténcia do microondas de 800 W
durante 30 minutos, de 600 W durante uma hora e as
restantes poténcias durante respectivamente 1 hora e
39 minutos.
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Como regular

Exemplo:
600 W

1. Prima a poténcia desejada do microondas.
No visor acende-se a poténcia regulada do
microondas e € apresentada a duracao de
1:00 min.

2. Com o bot&o rotativo, regule o tempo de duragéo.

= B0 0 &0
0 Q a 0 3. Prima a tecla start.
i a0

O

P =]
O tempo de duragao esté a decrescer de forma
QOO Jisivel.
O tempo de duragao QOuve-se um sinal sonoro. Abra a porta do aparelho
terminou ou prima a tecla Stop. E mostrada novamente a hora.

Alterar o tempo de duracdo Com o botao rotativo, altere o tempo de duragéo e
volte a iniciar.

Interromper o Prima a tecla stop uma vez ou abra a porta do

funcionamento aparelho. Depois de fechar a porta, prima novamente
a tecla start.

Anular Prima a tecla stop duas vezes ou abra a porta do

aparelho e pressione novamente a tecla stop.

Nota Pode também regular primeiro o tempo de duragao e
a seguir a poténcia de microondas.
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Tabelas e conselhos

Indicacoes
referentes as
tabelas

Descongelar

Nas seguintes tabelas, encontrara muitas
possibilidades e valores de regulagéo para o
microondas.

As indicagdes de tempo constantes das tabelas sao
valores de referéncia. Dependem do recipiente
utilizado, bem como da qualidade, da temperatura e
das caracteristicas dos alimentos.

Nas tabelas sao frequentemente indicadas escalas de
tempos. Seleccione, primeiro, 0 tempo mais curto e
prolongue-o depois, se necessario.

Pode acontecer que tenha quantidades que nao
correspondem as indicadas nas tabelas.
Para isso existe uma regra base:

Dobro da quantidade - quase dobro do tempo de
duracéo,

metade da quantidade - metade do tempo de
duracéo.

Cologue sempre o recipiente sobre o prato giratoério.

Introduza os alimentos congelados num recipiente
aberto sobre o prato giratoério.

Pode cobrir as partes sensiveis, tais como,

por ex., pernas e asas de frango ou rebordos gordos
de assados com pequenos pedacos de folha de
aluminio. A folha nao deve tocar nas paredes do
forno. A meio do tempo de descongelacdo pode
retirar a folha de aluminio.

Vire ou mexa os alimentos 1 ou 2 vezes durante o
tempo regulado. Vire vérias vezes as pecas maiores.
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Depois de descongelados, deixe os alimentos
repousarem a temperatura ambiente durante

10-20 minutos, para uniformizar a temperatura. Nas
aves, podera retirar entdo as miudezas. A carne pode
também continuar a ser preparada, mesmo que uma
pequena parte no seu interior ainda esteja congelada.

Quanti- Poténciado microondas, watts Recomendacdes
dade tempo de duragdo em minutos
Pedagos inteiros de carne 800g  180W, 15 min. +90 W, 10 - 20 min.
de vaca, porco, novilho 1000g 180W, 20 min. + 90 W, 15 - 25 min.
(com e sem 0Ss08) 1500g 180 W, 30 min. + 90 W, 20 - 30 min.
Pedagos ou fatias de casme de 200g 180 W, 2 min. + 90 W, 4 - 6 min. Ao virar, separar 0s pedagos
vaca, porco, novilho 5009 180 W, 5min. + 90 W, 5 - 10 min. de carne.
800g  180W, 8min. +90W, 10 - 15 min.
Carne mista picada 200g 90w, 10 min. Congelar o mais espalmada
5009 180 W, 5 min. + 90 W, 10 - 15 min. possivel. De tempos a tempos,
800 g 180 W, 8 min. + 90 W, 10 - 20 min. virar varias vezes e retirar a
carne ja descongelada.
Aves ou partes de aves 600g  180W, 8 min. +90 W, 10 - 15 min.
1200g 180W, 15 min. + 90 W, 20 - 25 min.
Peixe 400 g 180 W, 5 min. + 90 W, 10 - 15 min. Separar as partes
Filete, posta de peixe, fatias descongeladas umas das
outras.
Legumes, p. ex. ervilhas 300g  180W,10-15min.
Fruta, 30049 180 W, 7 - 10 min. De tempos a tempos, virar
por exemplo, framboesas 5009 180 W, 8 Min. + 90 W, 5 - 10 min. cuidadosamente e separar as
partes descongeladas umas
das outras.
Manteiga 125¢ 180 W, 1 min. + 90 W, 2 - 3 min. Remover a embalagem
2509 180 W, 1 min. + 90 W, 3 - 4 min. completa
Pao, inteiro 500¢g 180 W, 6 min. + 90 W, 5 - 10 min.
1000g 180W, 12 min. + 90 W, 10 - 20 min.
Bolos, secos 500g  90W,10-15min. Separar os pedagos de bolo
por exemplo, bolo de massa 750 g 180 W, 5 min. + 90 W, 10 - 15 min. uns dos outros. Apenas para
batida bolos sem cobertura, natas ou
creme.
Bolos, suculentos 5009 180 W, 5 min. + 90 W, 15 - 20 min. Apenas para bolos sem
por exemplo, bolos de frutas, 750 g 180 W, 7 min. + 90 W, 15 - 20 min. cobertura, natas ou gelatina.

cheesecake
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Descongelar,
aquecer ou
cozinharrefei¢coes

Retire a refeicao pronta da embalagem. O
aguecimento num recipiente adequado para
microondas é mais rapido e mais uniforme.
Os varios ingredientes podem ter tempos de
aqguecimento diferentes.

Os alimentos planos levam menos tempo a cozinhar
do que os mais altos. Distribua os alimentos no
recipiente 0 mais espalmados possivel. Nao
sobreponha alimentos.

Tape sempre 0s alimentos. Se ndo possuir uma
tampa adequada para o recipiente, utilize um prato ou
pelicula especial para microondas.

Deve mexer ou virar os alimentos 2 ou 3 vezes
durante o tempo regulado.

Deixar ainda repousar os alimentos até a temperatura
estabilizar, durante 2-5 minutos.

O sabor proprio dos alimentos permanece inalterado.
Por isso, pode utilizar sal e temperos com
moderagao.

Quantidade Poténcia do microondas, = Recomendacoes

watts
tempo de duracao em
minutos

Menu, refeicéo, refeigdo
pré-confeccionada
(2-3 componentes)

300-400g 600 W, 8-11 min.

Sopa 400 g 600 W, 8 - 10 min.

Guisados 500¢ 600 W, 10-13 min.

Carne em molho por exemplo 500 g 600 W, 12-17 min. Ao virar, separar 0s

"Gulasch” pedacos de carne uns
dos outros.

Peixe, p. ex. filetes 400 ¢ 600 W, 10-15 min. Adicionar, eventualmente
agua, sumo de limao ou
vinho.
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Quantidade Poténcia do microondas, = Recomendacdes

watts

tempo de duragao em

minutos
Soufflés, por exemplo, 450 g 600 W, 10-15 min.
lasanha, Cannelloni
Acompanhamentos, por 250 ¢ 600 W, 2-5 min. Adicionar um pouco de
exemplo, 500 ¢ 600 W, 8-10 min. agua.
arroz, massa
Legumes, por exemplo, 300 ¢ 600 W, 8-10 min. Adicionar um pouco de
ervilhas, brocolos, cenouras 600 g 600 W, 14-17 min. agua, cobrindo o fundo

do recipiente.

Espinafres com natas 450 g 600 W, 11-16 min. Cozinhar sem adicéo de

agua.

Aquecer alimentos
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Retire a refeicao pronta da embalagem. O
aguecimento num recipiente adequado para
microondas € mais rapido e mais uniforme. Os varios
ingredientes podem ter tempos de aquecimento
diferentes.

Ao aquecer liquidos, introduza sempre uma colher de
café no recipiente, para evitar uma ebulicao
retardada. Quando ocorre ebulicao retardada, o
ponto de ebulicdo € alcancado sem que surjam as
tipicas bolhas de vapor. Basta um movimento mais
brusco do recipiente para fazer com que o liquido
quente entre em violenta ebulicdo ou salpique,
podendo vir a provocar ferimentos ou queimaduras.

Tape sempre os alimentos. Se ndo possuir uma
tampa adequada para o recipiente, utilize um prato ou
pelicula especial para microondas.

Mexa ou vire varias vezes os alimentos durante o
tempo regulado. Controle a temperatura.

Deixe ainda repousar os cozinhados até a
temperatura estabilizar, durante 2-5 minutos.



Quantidade Poténcia do
microondas, watts

Recomendacdes

tempo de duragao em
minutos
Menu, refeicdo, refeicdo 350 -500g 600 W, 10 - 15 min.
pré-confeccionada
(2 - 3 componentes)
Bebidas 150 ml 800 W, 1 -2 min. Colocar uma colher no
300 ml 800 W, 2 - 3 min. recipiente. N&o aquecer
500 ml 800 W, 3 - 4 min. demasiado as bebidas
alcodlicas. Controlar de vez
em quando.
Comida para bebés, 50 ml 360 W, aprox. ¥2 min. Sem tetina ou tampa. Agitar
p. ex. biberGes de leite 100 ml 360 W, aprox. - 1 min. bem depois de aquecer.
200 ml 360 W, aprox. 1% min. Verificar sempre a
temperatural
Sopa, 1 tigela 200 g 600 W, 2 - 3 min.
2 tigelas 400 ¢ 600 W, 4 - 5 min.
Carne com molho 500 ¢ 600 W, 8 - 11 min. Separar as fatias de carne.
Guisado 400 g 600 W, 6 - 8 min.
800 ¢ 600 W, 8 - 11 min.
Legumes, 1 dose 150 ¢ 600 W, 2 - 3 min. Adicionar um pouco de dgua.
2 doses 300¢ 600 W, 3 - 5 min.

Cozinhar alimentos

Os alimentos planos levam menos tempo a cozinhar
do que os mais altos. Distribua os alimentos no
recipiente 0 mais espalmados possivel. Nao

sobreponha alimentos.

Cozinhe os alimentos num recipiente fechado. De vez
em quando, os alimentos devem ser mexidos ou

virados.

O sabor proprio dos alimentos permanece inalterado.
Por isso, pode utilizar sal e temperos com

moderagao.

Deixe ainda repousar os cozinhados até a
temperatura estabilizar, durante 2-5 minutos.
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Quantidade Poténcia do microondas, W Recomendacdes
Tempo de duragdo em minutos
Rolo de carne 750 g 600 W, 20 - 25 min. Cozinhar,
picada preferencialmente, sem
tampa.
Frango inteiro 1200 g 600 W, 25 - 30 min. Virar apds metade do
fresco sem tempo.
mitdos
Filete de peixe, 400 ¢ 600 W, 5 - 10 min.
fresco
Legumes, frescos 250 g 600 W, 5- 10 min. Cortar os legumes em
5009 600 W, 10 - 15 min. pedacos do mesmo
tamanho. Por 100 g de
legumes, adicionar
1 - 2 colheres de sopa de
agua.
Acompanhamento
S, por exemplo, 250 g 600 W, 8 - 10 min. Cortar as batatas em
batatas 500¢ 600 W, 11 - 14 min. pedacos do mesmo
750 ¢ 600 W, 15 - 22 min. tamanho. Adicionar aprox.
1 cm de altura de agua ao
recipiente, mexer.
Arroz 125¢ 600W,5-7+180W 12 - 15 min. Adicionar o dobro da agua.
250 g 600 W,6-8+ 180 W 15 - 18 min.
Doces, por
exemplo, pudim
(instantaneo) 500 ml 600 W, 6 - 8 min. Mexa bem o pudim,
2 - 3 vezes, de tempos a
tempos, com o batedor de
claras.
Fruta, compota 500¢ 600 W, 9 - 12 min.
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Conselhos para a
utilizacao do
microondas

N&o encontra indicagdes de
regulacdo para a quantidade do
cozinhado que preparou.

Prolongue ou diminua os tempos de cozedura, de acordo com as
seguintes formulas:

0 dobro da quantidade = dobro do tempo
metade da quantidade = metade do tempo

0 cozinhado ficou demasiado
Seco.

Da proxima vez, aplique um tempo de cozedura menor ou
seleccione uma poténcia de microondas mais baixa. Tape 0
cozinhado e adicione mais liquido.

Apés o fim do tempo, o prato
ainda ndo esta descongelado,
quente ou cozinhado.

Regule um periodo de tempo maior. As quantidades maiores e
0s cozinhados com uma altura maior necessitam de mais tempo.

Apds o fim do tempo de cozedura,
0 cozinhado esta demasiado
quente nos bordos mas no meio
ainda ndo esta pronto.

Mexa, de vez em quando, e seleccione, da proxima vez, uma
poténcia mais baixa e um maior tempo de duragao.

Apds o descongelamento, as aves
ou carne estao cozidas por fora
mas por dentro ainda ndo estao
descongeladas.

Da proxima vez, seleccione uma poténcia de microondas mais
baixa. No caso de quantidades grandes, vire varias vezes o
produto a descongelar.

Nota

Na janela da porta, nas paredes interiores e na
superficie pode formar-se agua de condensagao.
E normal. As funcdes do microondas néo sao
prejudicadas devido a isso. Limpe a agua de
condensacéao, depois de acabar de cozinhar.
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Refeicbes de teste

segundo EN 60705 A qualidade e o funcionamento de aparelhos de
microondas sao testados por Institutos de Ensaio,
com a ajuda destas refei¢des.

Descongelar com o microondas

Prato Poténcia de microondas em W, tempo de Recomendacdes
duragdo em minutos
Camne 180 W, 5 min. + 90 W, 12 - 15 min. Tabuleiro em plastico, adequado

a utilizagdo em microondas, com
@22cm

Cozinhar com microondas

Prato Poténcia de microondas em W, tempo de
duragdo em minutos

Recomendacdes

Gemada 600 W, 5 min. + 180 W, 20 - 25 min.

Pao-de-16 600 W, 7 - 9 min.

Rolo de 600 W, 22 - 27 min.
carne picada

565 g, forma de pirex
22 x17cm

Forma de pirex @ 22 cm

Forma de pirex rectangular,
28 cm
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Sistema automatico de programas
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Apés o fim do tempo

Corrigir

Com o sistema automatico de programas é possivel
descongelar faciimente alimentos e preparar refeicoes
de modo rapido e simples.

O seu aparelho microondas dispde de 7 programas
automaticos.

Nas tabelas s&o indicados os alimentos e o respectivo
intervalo de peso adequados para cada programa.
Pode regular o peso especifico dentro do intervalo de
peso.

1. Prima a tecla ”P” até surgir o nimero de programa
desejado.

2. Prima .
No visor, "P” surge iluminado e é sugerido um
peso.

3. Regule o peso do alimento a cozinhar com o
botéo rotativo.

4. Prima a tecla start.

O tempo de duragéo do programa decorre de forma
visivel.

Ouve-se um sinal sonoro. O aparelho desliga-se.
Prima a tecla stop ou abra a porta do aparelho.

Prima duas vezes a tecla stop e regule novamente.
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Interromper o
funcionamento

Anular

Recomendacgbes

Programade
descongelamento

Preparar os alimentos

Recipiente

Tempo de repouso
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Abra a porta do aparelho. Depois de fechar a porta,
reiniciar. O funcionamento é retomado.

Prima duas vezes a tecla stop.

Em alguns programas, apds um determinado tempo,
ouve-se um sinal sonoro. Abra a porta do aparelho e
mexa 0s alimentos, ou vire a carne ou as aves. Prima
novamente a tecla start, apds fechar a porta.

Pode consultar o nimero do programa e o0 peso com
atecla ”P” ou 1. O valor consultado surge durante
3 segundos no visor.

Pode descongelar carne, aves e pao com 0s
4 programas de descongelamento.

Utilize alimentos que, tenham sido congelados e
armazenados o mais espalmadamente possivel e nas
porcdes exactas, a —18 °C.

Retire os alimentos a descongelar da embalagem e
pese-0s. E necessario saber 0 seu peso para regular
0 programa.

Introduza os alimentos num recipiente plano,
adequado para utilizagdo em microondas, p. ex. um
prato de vidro ou de porcelana, € nao aplique
nenhuma tampa.

Deve ainda deixar repousar os alimentos
descongelados até, a temperatura estabilizar, durante
10-30 minutos.

Os pedacos de carne grande necessitam de um
tempo de repouso mais prolongado do que 0s mais
pequenos. Antes do periodo de repouso, devem
separar-se 0s pedacos de carne planos e a carne
picada.

De seguida, pode continuar a preparar os alimentos,
mesmo que 0s pedagos de carne mais espessos
ainda tenham, eventualmente, partes congeladas no
seu interior. No caso das aves, pode agora retirar as
miudezas.



Sinal sonoro

Em alguns programas, apds um determinado tempo,
ouve-se um sinal sonoro. Abra a porta do aparelho e
mexa 0s alimentos, ou vire a carne ou as aves. Prima
novamente a tecla start, apds fechar a porta.

Atencéo! No descongelamento de carne e aves forma-se
liquido. Estes tém de ser removidos ao virar 0s
alimentos; em caso algum devem ser usados ou
entrar em contacto com outros alimentos.

Alimentos Numero do programa Gama de pesos

Carne picada P01 0,2-1,0kg

Pedacos de carne P02 0,2-1,0kg

Frango, frango em pedagos P03 0,4-1,8kg

Pao P 04 0,2-1,0kg

Programas de

cozedura Com os 3 programas de cozedura pode cozinhar
arroz, batatas ou legumes.

Recipiente Cozinhe sempre 0s alimentos em recipientes com

Preparar os alimentos

tampa, adequados a utilizacado em microondas. Para
0 arroz, devera utilizar uma forma grande e alta.

Pesar os alimentos. E necessério saber o seu peso
para regular o programa.

Arroz: nao utilize arroz em saquinhos.

Introduza a quantidade de agua necessaria, de
acordo com as instrugcdes da marca constantes da
embalagem. Normalmente aplica-se duas a trés
vezes 0 peso do arroz.

Batatas: Para preparar batatas cozidas, corte as
batatas frescas em pequenos pedacos do mesmo
tamanho. Por 100 g de batatas cozidas, adicione uma
colher de sopa de agua e algum sal.

Legumes frescos: Pese 0s legumes frescos e
lavados. Corte os legumes em pequenos pedacos do
mesmo tamanho. Por 100 g de legumes, adicione
uma colher de sopa de agua.
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Sinal sonoro

Tempo de repouso

Durante o decurso do programa, ouve-se, apos um
determinado tempo, um sinal sonoro. Mexa os
alimentos.

Apbs o final do programa, mexa, uma vez mais, 0s
alimentos. Deve ainda deixar repousar os alimentos,
até a temperatura estabilizar, durante 5-10 minutos.

Os resultados da cozedura dependem da qualidade e
caracteristicas dos alimentos.

Alimentos Nimero do programa Gama de pesos
Arroz P05 0,05-0,2kg
Batatas P 06 0,15-1,0kg
Legumes P07 0,15-1,0kg
Memoria
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Com a memoria pode configurar o seu programa
proprio. A memaria é Util, se preparar uma
determinada refeicao com bastante frequéncia. Pode
memorizar a regulacao e recorrer a sua utilizacao em
qualguer momento.



Memorizacao

Exemplo:
360 W, 25 minutos
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Recomendacgdes

1. Prima a tecla "M”.
No mostrador, "M” surge iluminado.

2. Prima a poténcia desejada do microondas.
No visor surge iluminado "M”, a poténcia
seleccionada e 1:00 min.

3. Regule o tempo de duragéo com o botao rotativo.

4. Confirme com a tecla "M”.
E mostrada novamente a hora.

A regulagéo esta memorizada.

E possivel também proceder & memorizacéo e
inicia-la, de imediato. Para isso, nao prima a tecla "M”
no final, mas sim a tecla start.

Nao é possivel memorizar varias poténcias de
microondas em sequéncia.

Nao é possivel memorizar os programas automaticos.

Proceder a um novo preenchimento da memoria:
Prima a tecla "M”. surgem as regulacdes antigas.
Memorize 0 novo programa, como indicado nos
pontos 1 a 4.
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Iniciar o modo de
memoria
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O tempo de duracéao
terminou

Interromper o
funcionamento

Anular a regulacao
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Pode iniciar de forma simples o programa
memorizado. Coloque o seu prato no aparelho.
Feche a porta do aparelho.

1. Prima a tecla "M”.
surgem as regulacdes memorizadas.

2. Prima a tecla start.
O tempo de duragéo decorre de forma visivel no
visor.

Quve-se um sinal sonoro. O aparelho desliga-se.
Abra a porta do aparelho ou prima a tecla Stop.

Abra a porta do aparelho. Depois de fechar a porta,
prima novamente a tecla start. O funcionamento é
retomado.

Prima duas vezes a tecla stop ou abra a porta do
aparelho e prima a tecla stop uma vez.



Alteracao da duracao do sinal sonoro

Quando o aparelho se desliga, ouve-se um sinal
sonoro. Pode alterar o tempo de duracao de emissao
do sinal sonoro.

Para isso, prima durante aprox. 6 segundos a tecla
Start.

A nova duracéo do sinal é assumida. E mostrada
novamente a hora.

Alternativas possiveis:
duracao curta do sinal sonoro - 3 toques
duracao longa do sinal sonoro - 30 toques.

Manutencao e limpeza

A

A

Perigo de curto-circuito!
Nunca utilize aparelhos de limpeza a alta pressao ou
a jacto de vapor.

Perigo de choque eléctrico!
Nunca deve mergulhar o aparelho em agua ou
limpa-lo debaixo de agua corrente.

Perigo de queimaduras!
Nao efectue a limpeza imediatamente apds ter
desligado o aparelho. Deixe-o arrefecer.

Nunca utilize produtos de limpeza agressivos ou
abrasivos. Podem danificar a superficie. Se um tal
produto cair sobre o painel frontal, remova-o
imediatamente com agua.

nao use raspadores de metal ou vidro para a
limpeza do vidro da porta do aparelho.

nao use raspadores de metal ou vidro para a
limpeza do vedante.

nao use esfregdes de palha de aco ou esponjas
abrasivas.
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Produtos de
limpeza

Antes da primeira utilizagé&o, passe panos esponja
por agua.

Antes de iniciar a limpeza, retire a ficha da tomada ou
desligue o fusivel na caixa de fusiveis.

Limpe as partes exteriores e o interior do forno com
um pano humido e um produto de limpeza suave.
Seque com um pano limpo.

Exterior do aparelho
com frente em ago inoxidavel

Remova imediatamente manchas de calcario, gordura, amido
ou clara de ovo.

Antes de voltar a utilizar o aparelho, certifique-se de que deixou
todos 0s componentes e a superficie secar totalmente.

No Servico de Assisténcia Técnica ou numa loja especializada,
podera adquirir produtos especiais para a limpeza de ago
inoxidavel.

N&o use raspadores de metal ou vidro para a limpeza.

Interior do forno

Deixe bem secar as superficies interiores.

Cavidade no interior do forno

Pano humido, ndo pode deixar entrar dgua para o interior do
aparelho através do dispositivo de propulsdo do prato rotativo.

Prato e anel rotativos

Agua com detergente.
Ao colocar o prato rotativo novamente no aparelho,
certifique-se de que encaixou bem.

Vidros da porta Pro
Geen metalen of glazen schraper gebruiken voor het
schoonmaken.
Nao use raspadores de metal ou vidro para a limpeza.duto
limpa-vidros.

Vedante Agua com detergente, seque com um pano macio.

N&o use raspadores de metal ou vidro para a limpeza.
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Uma anomalia, que fazer?

As anomalias sdo, muitas vezes, simples de resolver.
Antes de contactar o Servico de Assisténcia Técnica,
tenha em atencao as seguintes indicacdes:

Anomalia Causa possivel IndicacOes/resolucédo
0 aparelho ndo funciona A ficha néo esta ligada Encaixe-a na tomada
Corte de corrente Verificar se a lampada de cozinha
funciona
N&o é possivel ligar o A porta néo fecha Verificar se existem restos de comida
microondas completamente 0ou corpos estranhos entalados na
porta
0 temporizador ndo esta Regular o temporizador
regulado
As refeicdes aquecem mais  a poténcia regulada do seleccionar uma poténcia superior

lentamente do que
anteriormente

0 prato giratorio emite um
ruido de raspagem ou
abrasivo

microondas é demasiado baixa

a quantidade da refeicéo € 0 dobro da quantidade - quase o
maior do que anteriormente dobro do tempo

as refeicOes ficaram mais frias  Mexer os pratos de vez em quando ou
do que anteriormente virar

Sujidade ou corpos estranhos  Limpar o aro de rodas e a cavidade do
na area do accionamento do  interior do aparelho
prato giratorio

As reparacdes devem apenas ser executadas por
técnicos com formacgao do Servico de
Assisténcia Técnica. Caso o seu aparelho seja
incorrectamente reparado, poderao advir perigos
consideraveis para si.
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Servico de Assisténcia Técnica

Ref.2 E e ref.2 FD
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Caso o seu aparelho necessite de ser reparado, o
nosso Servigo de Assisténcia Técnica esta a sua
disposicdo. Podera consultar o endereco e nimero
de telefone do Centro de Assisténcia Técnica mais
préoximo de si na lista telefonica. Também os Centros
de Assisténcia Técnica referidos no manual teréao
todo o gosto em indicar-lhe um Servigo de
Assisténcia Técnica proximo da sua residéncia.

Indique sempre ao Servigo de Assisténcia Técnica o
numero do artigo (n.° E) e o numero de fabrico (n.° FD)
do seu aparelho. A placa de identificagdo com os
numeros encontra-se do lado direito, ao abrir a porta
do aparelho. Para que, em caso de avaria, nao tenha
de despender muito tempo a procurar os dados do
seu aparelho, sugerimos que 0s transcreva ja para
aqui.

Ref?E Ref.2 FD

Servigo de Assisténcia
Técnica =




Dados técnicos

Tensdo de rede

CA220-230V, 50 Hz

Consumo de energia 1270 W
Poténcia méaxima de saida 800 W
Frequéncia do microondas 2450 MHz

Dimensdes (AXLxP)
- Aparelho
- Interior do aparelho

28,0x46,2x32,0 cm
19,4x29,0x30,0 cm

Peso 13,5 kg
Com certificado TOV Sim
Marcacédo CE Sim

Este aparelho esta em conformidade com as normas

EN 55011 e CISPR 11.

Trata-se de um produto pertencente ao grupo 2,

classe B.

O facto de pertencer ao grupo 2 significa que sao
utilizadas microondas para aquecer o0s alimentos.
A classe B significa que o aparelho foi concebido para

uso domeéstico.
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SIEMENS

Making cooking as much fun as eating

Please read this instruction manual. This will ensure that you
make full use of all the technical benefits the microwave oven
has to offer.

It will provide you with important safety information. You will
be familiarised with the individual components of your new
microwave. And we will show you how to make settings step
by step. It is quite simple.

The tables list the adjustment values for well-known dishes.
All these dishes are tested in our cooking studio.

In the unlikely event of a malfunction, look here for
information on how to rectify minor faults yourself.

A detailed table of contents will help you to find your way
around quickly.

Enjoy your meal.
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Before connecting your new appliance

Important safety
precautions

Before installation

Disposing in an
environmentally-
responsible manner

2

Transport damage

Electrical connection

Please read this instruction manual carefully. Only
then will you be able to operate your appliance safely
and correctly.

Please keep the instruction manual in a safe place.
Pass on the instruction manual to the new owner if
you sell the appliance.

Unpack oven and remove all packing material.

This appliance is labelled in accordance with the
European Directive 2002/96/EC concerning used
electrical and electronic appliances (waste electrical
and electronic equipment — WEEE).

The guideline determines the framework for the return
and recycling of used appliances as applicable.

Check the appliance for damage after unpacking it.
Do not connect the appliance if it has been damaged
in transport.

If the power cable is damaged, it must be replaced by
a specialist trained by the manufacturer in order to
prevent hazards.

Installation and connection

This appliance is only intended for domestic use.

Place the tabletop appliance on a firm, level surface
(at least 85 cm above the floor). The ventilation slots
on the left side, rear side and the underside must not
be obstructed.
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The appliance is fitted with a plug and must only be
connected to a properly installed earthed socket. The
fuse protection must be rated at 10 amperes
(automatic circuit breaker with trigger characteristic

L or B). The mains voltage must correspond with the
voltage specified on the rating plate.

The socket must only be installed and the connecting
cable must only be replaced by a qualified electrician.
The appliance plug must always be within reach.

Adapters, multiway strips and extension leads must
not be used. Overload can lead to a fire hazard.

Important information

Safety information

Children and microwaves
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A

This appliance complies with the safety regulations for
electrical appliances. Repairs must only be carried out
by after-sales service engineers who have been
trained by the manufacturer. Repairs that are carried
out incorrectly may constitute a serious hazard to the
user.

The appliance is intended only for domestic use.
Use it only for the preparation of food.

Never connect the appliance to an external timer or
separate remote control. Risk of fire.

Adults and children must not operate the appliance
without supervision

- if they are physically or mentally incapable of doing
o)

- or if they lack the knowledge and experience
required to operate the appliance correctly and safely.

Children must only be allowed to use microwave
ovens if they have been properly instructed. They
must be able to operate the appliance correctly and
understand the risks outlined in this instruction



Hot surfaces A

Cooking compartment A\

manual. Children must be supervised when using the
appliance, to ensure that they do not play with it.

Never touch the surfaces of heating and cooking
appliances. They will become hot during operation.
Keep children at a safe distance. Risk of burning.

Never trap cables of electrical appliances in the
appliance door. The insulation could be damaged.
Short circuit, risk of electric shock.

Never use the top of the appliance as a work top.
Risk of fire.

Never store combustible items in the cooking
compartment. They could catch fire if the appliance is
switched on.

Risk of burning.

Never open the appliance door if there is smoke in the
cooking compartment. Pull out the appliance plug.

Never switch on the appliance unless there is food in
the cooking compartment. It could be overloaded.
An exception to this rule is for short-term testing of
ovenware (see the Microwave, ovenware section).

Never use the microwave oven without the turntable.

Never place food directly on the turntable. Always use
a dish.

Liquid that has boiled over must not be allowed to
run through the turntable drive into the interior of the
appliance. Observe the procedure. Use a short
cooking time and reset if necessary.

Be careful with food that is prepared with drinks with
a high alcohol content (e.g. cognac, rum).

Alcohol evaporates at high temperatures.

In unfavourable circumstances, the alcohol vapours
could catch fire in the cooking compartment.

Risk of burning.

Use only small quantities of drinks with a high alcohol
content and open the cooking compartment door
carefully.
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Appliance door and
seal

Environment

Cleaning method

Repairs
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Never operate the appliance if the appliance door is
damaged. Otherwise microwave energy may escape.
Call the after-sales service.

The appliance door must close properly.

If the seal is very dirty, the appliance door will no
longer close properly during operation. The fronts of
adjacent units could be damaged. Always keep the
seal clean.

There is a danger of short-circuiting.
Never expose the appliance to excessive heat or
moisture.

Only use this appliance indoors.

Do not use high-pressure cleaners or steam jet
cleaners.
Short circuit, risk of electric shock.

Clean the appliance on a regular basis. The surface of
the appliance could be destroyed and the appliance
could corrode over time if it is not cleaned with
sufficient care. Microwave energy could escape.

Repairs must be carried out only by after-sales
service engineers who have been trained by the
manufacturer. Repairs that are carried out incorrectly
may constitute a serious hazard to the user.

Never carry out repair or maintenance work which
requires you to remove the cover that protects against
microwave energy. Call the after-sales service.

You must not open the casing. The appliance is a
high-voltage appliance.

Never switch on a defective appliance. Pull out the
appliance plug. Call the after-sales service.

Never replace the cooking compartment light yourself.
Call the after-sales service.

CAUTION: Repair and maintenance work in which the
cover that protects against microwave energy must
be removed must only be carried out be specialist
personnel, due to the risks involved.



Safety information

for microwave
operation

Food preparation

A

Microwave power and time

Ovenware

Packaging

A

Use of the microwave is intended exclusively for the
preparation of food. Using the microwave for other
purposes may be dangerous and may result in
damage, e.g. heated grain or cereal pillows could
catch fire, even several hours later.

Risk of fire.

Do not select a microwave power or time setting that
is higher than necessary. The food could catch fire.
The appliance could be damaged.

Risk of fire.

Follow the information provided in the instruction
manual.

Only use ovenware that is suitable for use in a
microwave.

Porcelain or ceramic ovenware can have small per-
forations in the handles or lid. These perforations con-
ceal a cavity below. Any liquid that penetrates this ca-
vity could cause the ovenware to crack.

There is a risk of injury.

Meals heated in the microwave oven give off heat. The
ovenware can become hot.

There is a risk of burning.

Always use an oven cloth or oven gloves to remove
ovenware and accessories from the microwave.

Never heat meals in heat-retaining packages.

Risk of fire.

Do not leave food heating unattended in containers
made of plastic, paper or other combustible materials.

Airtight packaging may burst when food is heated.
There is a risk of burning.

Follow the information provided on the packaging.
Always use an oven cloth or oven gloves to remove
meals.
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A There is a possibility of delayed boiling when a liquid is

Baby food

Foods with shells or skin

Drying food

A

A

Food with a low water A\

content

Cooking oil
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A

heated. This means that the liquid reaches boiling
temperature without the usual steam bubbles rising to
the surface. Even if the container only vibrates a little,
the hot liquid can suddenly boil over or spatter.

There is a risk of burning.

When heating liquids, always place a spoon in the
container. This will prevent delayed boiling.

Never heat drinks in containers that have been tightly
sealed.
There is a risk of explosion.

Never overheat alcoholic drinks.
There is a risk of explosion.

Never heat baby food in closed containers. Always
remove the lid or teat.

Stir or shake well after the food has been heated. This
is the only way to ensure even heat distribution.
Check the temperature of the food before it is given to
the child.

There is a risk of burning.

Never cook eggs in their shells. Never reheat
hard-boiled eggs as they may crack or explode. The
same applies to shellfish and crustaceans.

There is a risk of burning.

Always prick the yoke when frying or poaching eggs.

Always prick foodstuffs with a peel or skin such as
apples, tomatoes, potatoes and sausages before
cooking to prevent the peel or skin from bursting.

Never use the microwave to dry food.
Risk of fire

Do not defrost or heat food at too high a power or for
too long if the food has a low water content, e.g.
bread.

Risk of fire

Never use the microwave to heat cooking oil on its
own.
Risk of fire



The control panel

Display
for clock and cooking time

Rotary knob
Clock button — for setting the time and
cooking time or for
setting automatic
programming
Stop button — Start button
Buttons for microwave
settings
90 watts
Memory button — 180 watts
360 watts
Buttons for automatic 600 watts
programming 800 watts
P = Programme button
& = Weight button
Door opener

79



Push-in control

knobs The knob can be pushed in at any position.
Simply press the control knob to release it or push it
in. The knob can be turned to the right or left.

Accessories

The turntable To insert the turntable:

1. Place the support ring (@) in the shaft (C) in the
centre of the cooking compartment base.

2 Place the turntable (b) on the support ring (a).

&_ i You should only use the appliance with the turntable
in place. Ensure that the support ring is properly fitted.

The turntable can turn anti-clockwise or clockwise.

Optional accessories You can buy optional accessories from your
after-sales service. Please specify the HZ number.

Steamer dish Hz 86 D 000

Lift door HZ 151560 (stainless)
HZ 15L760 (aluminium)
HZ 15L660 (black)

Note:

The microwave oven must be operated
with the decorative door open.
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Before using for the first time

Setting the time

The dark buttons in the
picture are needed for
making settings

T~
@ G
o O
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Hiding the clock

Resetting the clock

Changing the time

e.g. from summer to winter

time

When the appliance is connected or after a power
cut, three zeros will appear in the display panel.

1. Press(® clock.
12:00 and ® appear in the display.

2. Set the time using the rotary knob.

3. Press(® clock.
® goes out in the display.

The current time is set.

Press(® clock and then press stop.
The display is blank.

Press(® clock.
12:00 appears in the display. Make the settings as
described in steps 2 and 3.

Make the settings as described in steps 1-3.
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The microwave

Ovenware

Suitable ovenware
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Microwaves are converted to heat in foodstuffs. The
microwave is ideal for rapid defrosting, heating up,
melting and cooking.

Try out the microwave straight away. You could heat
up a cup of water for your tea, for example.

Use a large cup without any decorative gold or silver
trim and place a teaspoon in it. Place the cup
containing the water on the turntable.

1. Press 800.
2. Set 1:30 minutes using the rotary knob.

3. Press start.

A signal sounds after 1 minute and 30 seconds. The
water is hot.

As you are drinking your tea, please take time to read
again the safety information that can be found at the
front of the instruction manual. It is very important.

Suitable dishes are heat-resistant ovenware

made of glass, glass ceramic, porcelain, ceramic or
heat-resistant plastic. These materials do not reflect
microwaves.

You can also use serving dishes. This saves you
having to transfer food from one dish to another.

You should only use ovenware with decorative gold or
silver trim if the manufacturer guarantees that they are
suitable for use in microwaves.



Unsuitable ovenware

Utensil test:

Microwave settings

Note

Metal ovenware is unsuitable.
Metal reflects microwaves. Food in covered metal
containers will remain cold.

Caution. Metal - e.g. a spoon in a glass - must be at
least 2 cm away from the walls of the cooking
compartment and inside of the door. Sparks could
destroy the glass on the inside of the door.

Do not switch on the microwave unless there is food
inside.

The following ovenware test is the only exception to
this rule.

Perform the following test if you are unsure whether
your ovenware is unsuitable for use in the microwave:
Heat the empty ovenware at maximum power for
between 30 and 60 seconds. Check the temperature
of the ovenware during this period. The ovenware
should still be cold or warm to the touch. The
ovenware is unsuitable if it becomes hot or sparks are
generated.

Microwave setting suitable for

800 watts Heating liquids

600 watts Heating and cooking food

360 watts Cooking meat and heating delicate
foods

180 watts Defrosting and continued cooking

90 watts Defrosting delicate foods

The 800 watt microwave setting can be set for up to
30 minutes, the 600 watt setting can be set for up to
1 hour, and the remaining microwave settings can be
set for up to 1 hour and 39 minutes.
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Setting procedure

Example:
600 watts

EJ:“"H"‘H

O

o, -

QQO@
O000

The cooking time has
elapsed

Changing the cooking time
Pausing

Cancelling

Note

Cooling fan
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1. Press the desired microwave setting.
The set microwave setting lights up and 1:00 min
appears in the display.

2. Set the cooking time using the rotary knob.

3. Press start.

You will see the cooking time counting down.

A signal sounds. Open the appliance door or press
stop. The clock reappears in the display.

Use the rotary knob to change the cooking time and
start again.

Press stop once or open the appliance door. Press
the start button again after closing the door.

Press stop twice or open the door and press stop
once.

You can also set the cooking time first and then the
microwave power.

The cooling fan switches on and off as required.
After operation, the cooling fan continues running for
a certain period.

The appliance remains cool during microwave
operation. The cooling fan switches on anyway.

The fan may run on even when microwave operation
has ended.



Tables and Tips

Notes on the tables

Defrosting

The following tables provide you with numerous options
and settings for the microwave.

The times specified in the tables are only guidelines.
They may vary according to the ovenware used, the
quality, temperature and consistency of the food.

Time ranges are often specified in the tables. Set the
shortest time first and then extend the time if
necessary.

It may be that you have different quantities from those
specified in the tables.

A rule of thumb can be applied:

Double the amount - almost double the time

Half the amount - half the time.

Always place the ovenware on the turntable.

Place the frozen food in an open container on the
turntable.

Delicate parts such as the legs and wings of chicken
or fatty outer layers of roasts can be covered with
small pieces of aluminium foil. The foil must not come
into contact with the oven walls. You can remove the
foil half way through the defrosting time.

Turn or stir the food once or twice during the
defrosting time. Large pieces of food should be turned
several times.

Leave defrosted items to stand at room temperature
for a further 10 to 20 minutes so that the temperature
can stabilize. With poultry, the giblets can be removed
at this point. Meat can still be prepared even if it is
frozen in the centre.
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Amount

Microwave setting in watts
Time in minutes

Notes

Whole joints of meat 80049
e.g. beef, pork or veal 1,000 g
(with or without bones) 1,500 g
Diced or sliced beef, 200 ¢
pork and veal 500¢g
800¢
Mixed minced meat 200 ¢
500¢g
80049
Poultry or poultry 6009
portions 1,200 g
Fish 400 ¢
fillet, fish steak, slices
Vegetables e.g. peas 300 ¢
Fruit 300 ¢
e.g.raspberries 5009
Butter 125¢
250 ¢
Whole loaf 50049
1,000 g
Dry cakes 500¢g
e.g. creaming method 7509
cakes
Juicy cakes 5009
e.g. fruit cake and quark 750 g
cake

180 W, 15 min. + 90 W, 10 - 20 min.
180 W, 20 min. + 90 W, 15 - 25 min.
180 W, 30 min. + 90 W, 20 - 30 min.

180 W, 2min. +90 W, 4 - 6 min.
180 W, 5 min. +90 W, 5- 10 min.
180 W, 8 min. +90 W, 10 - 15 min.

90 W, 10 min.
180 W, 5 min. +90 W, 10 - 15 min.
180 W, 8 min. +90 W, 10 - 20 min.

180 W, 8 min. +90 W, 10 - 15 min.

180 W, 15 min. + 90 W, 20 - 25 min.

180 W, 5 min. +90 W, 10 - 15 min.

180 W, 10 - 15 min.

180 W, 7 - 10 min.
180 W, 8 min. +90 W, 5 - 10 min.

180 W, 1 min. +90 W, 2 - 3 min.
180 W, 1 min. + 90 W, 3 - 4 min.

180 W, 6 min. +90 W, 5 - 10 min.

180 W, 12 min. + 90 W, 10 - 20 min.

90 W, 10 - 15 min.
180 W, 5 min. +90 W, 10 - 15 min.

180 W, 5 min. +90 W, 15 - 20 min.
180 W, 7 min. +90 W, 15 - 20 min.

Separate the parts when turning.

Freeze flat if possible. Turn several
times during defrosting and remove
meat which has already been
defrosted.

Separate defrosted items.

Stir carefully during defrosting and
separate the defrosted parts.

Remove all the packaging.

Separate the pieces of cake when
turning them. Only for cakes
without icing, cream or creme
patissiere.

Only for cakes without icing or
gelatine.

Defrosting, heating
up or cooking
frozen foods
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Take ready-made meals out of their packaging. They
will heat up more quickly and evenly if you place them
in microwavable dishes. Different parts of the meal
may heat up at different rates.

Food which is laid flat heats up quicker than if it is
piled high. Therefore it is best to spread out the food
so that it lies flat in the container. You should not
place layers of food on top of each other.



Always cover the food. If you do not have a suitable lid
for your dish, use a plate or special microwave foil.

You should stir or turn the food two to three times
during heating.

Once you have heated up the meals, leave them to
stand for another 2 to 5 minutes so that the

temperature can stabilize.

The individual taste of the food is retained to a large
degree. You can therefore go easy on salt and spices.

Amount Microwave setting in Notes
watts
Time in minutes
Menu, plated meal, 300-400g 600 W, 8 - 11 min.
ready-made meals in 2 t0 3
parts
Soups 400 ¢ 600 W, 8 - 10 min.
Stews 500¢ 600 W, 10 - 13 min.
Meat in sauce e.g. goulash 500 g 600 W, 12 - 17 min. Separate the pieces of
meat when stirring.
Fish, e.g. fillets 400 g 600 W, 10 - 15 min. You may add water, lemon
juice or wine.
Bakes e.g. lasagne and 450 ¢ 600 W, 10 - 15 min.
cannelloni
Side dishes 250 ¢ 600 W, 3 - 5 min. Add a little liquid.
rice and pasta 500¢ 600 W, 8 - 10 min.
Vegetables e.g. peas, broccoli 300 g 600 W, 8 - 10 min. Add water to cover the
and carrots 600 g 600 W, 14 - 17 min. base of the dish.
Creamed spinach 450 g 600 W, 11 - 16 min. Cook without adding any

water.
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Heating food

Take ready-made meals out of their packaging. They
will heat up more quickly and evenly if you place them
in microwavable dishes. Different parts of the meal
may heat up at different rates.

When heating liquids, always place a teaspoon in the
container to stop the liquid from boiling over. When
boiling is delayed, the liquid comes to the boil without
the customary steam bubbles. Even if the container
only vibrates a little, the liquid can boil over a lot or
spatter. This can cause injuries and scalding.

Always cover the food. If you do not have a suitable lid
for your dish, use a plate or special microwave foil.
You should stir or turn the food several times during
heating. Monitor the temperature.

Once you have heated up the meals, leave them to
stand for another 2 to 5 minutes so that the
temperature can stabilize.

Amount Microwave settings in Notes
watts
Time in minutes
Menu, plated meal, 300-400g 600W,10-15 min.
ready-made meals in two
to three parts
Drinks 150 ml 800 W, 1 -2 min, Place a spoon in the container.
300 ml 800 W, 2 - 3 min. Do not overheat alcoholic
500 ml 800 W, 3 - 4 min. drinks. Check during heating.
Baby food e.g. baby’s 50 ml 360 W, approx. %2 min. Without the lid or teat. Always
bottles 100 ml 360 W, approx. 1 min. shake well after heating. You
200 ml 360 W, approx. 1% - min. must check the temperature.
Soup 1 bowl 200 g 600 W, 2 - 3 min.
2 bowls 400 ¢ 600 W, 4 - 5 min.
Meat in sauce 500 ¢ 600 W, 8 - 11 min. Separate slices of meat.
Stew 400 ¢ 600 W, 6 - 8 min.
800 g 600 W, 8 - 11 min.
Vegetables1 portion 150 g 600 W, 2 - 3 min. Add a little liquid.
2 portions 300¢ 600 W, 3 - 5 min.
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Cooking food

Always cook food in covered dishes. You should stir
or turn the food during cooking.

The individual taste of the food is retained to a large
degree. You can therefore go easy on salt and spices.

Food which is laid flat heats up quicker than if it is
piled high. Therefore it is best to spread out the food
so that it lies flat in the container. If possible, you
should not place layers of food on top of each other.

Once you have cooked the meals, leave them to
stand for another 2 to 5 minutes so that the

temperature can stabilize.

Amount Microwave settings in watts Notes
Time in minutes
Fresh whole 1.2 kg 600 W, 25 - 30 min. Turn half way through the
chicken without cooking time.
giblets
Fresh fish fillet 400 g 600 W, 5 - 10 min.
Fresh 250 ¢ 600 W, 5 - 10 min. Cut vegetables into pieces of
vegetables 500¢ 600 W, 10 - 15 min. equal size. Add 1 to 2 table-
spoons of water per 100 g of
vegetables.
Side dishes e.g. 250 ¢ 600 W, 8- 10 min. Cut potatoes into pieces of
potatoes 500¢ 600 W, 11 - 14 min. equal size. Pour water into
750 ¢ 600 W, 15 - 22 min. the container to a depth of
about 1 cm, and stir.
Rice 125¢ 600W,5-7+180W12-15min.  Add double the amount of
2509 600W,6-8+180W15-18min.  liquid.
Sweets e.g. 500 ml 600 W, 6 - 8 min. Stir the pudding thoroughly
pudding using an egg whisk 2 to
(instant), 3 times during the cooking.
fruit, compote 500 g 600 W, 9 - 12 min.
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Microwave tips

You cannot find any information

about the settings for the quantity

of food you have prepared.

Increase or reduce the cooking times using the following rule of
thumb:

Double amount = double cooking time

half amount = half the cooking time

The food has become too dry.

Next time, set a shorter cooking time or select a lower
microwave power setting. Cover the food and add more liquid.

When the time has elapsed, the
food is not defrosted, hot or
cooked.

Set a longer time. Large quantities and food which is piled high
require longer times.

When the time has elapsed, the
food is overheated at the edge
but not done in the middle.

Stir it during the cooking time and next time, select a lower
microwave power setting and a longer cooking time.

After defrosting, the poultry or
meat is defrosted on the outside
but not defrosted in the middle.

Next time, select a lower microwave power setting. If you are
defrosting a large quantity, turn it several times.

Note

Test dishes in
accordance with
EN 60705

Microwave defrosting

Condensation may appear on the door panel, interior
walls and floor. This is normal and does not affect the
operation of the microwave. Please wipe away the
condensation after cooking.

These meals are used by testing institutions to test the
quality and function of microwave appliances.

Meal

Microwave setting (watts) and duration in minutes

Notes

Meat

180 W, 5 min. + 90 W, 12 - 15 min.

Microwaveable plastic
dish, 22 cm diameter
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Microwave cooking

Meal Microwave setting (watts) and duration in minutes  Notes

Egg/milk mixture 600 W, 5 min. + 180 W, 20 - 25 min. 565 g, Pyrex 22 x 17 cm
Sponge 600 W, 7 - 9 min. Pyrex 22 cm diameter
Meat loaf 600 W, 22 - 27 min. Pyrex, 28 cm

Automatic programming

You can use the automatic programming to defrost
food with the greatest of ease and prepare dishes
quickly and easily.

Your microwave oven has 7 automatic programmes.

You will find the appropriate food and weight range for
each programme in the tables. You can set any
weight within the weight range.

Setting procedure

. Press "P” repeatedly until the desired programme
number appears.

)

2. Press .
"P” and a default weight light up in the display.

O O
)

. Use the rotary knob to set the weight of the dish.

. Press start.

O=0¢
©-0s
©-Cs
OLIDL

You will see the cooking time for the programme
counting down.
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When the cooking time has
elapsed

Adjustment

Pausing

Cancelling

Notes

Defrosting
programmes

Preparing food

Ovenware

Standing time
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A signal sounds. The appliance switches off.
Press stop or open the appliance door.

Press stop twice and reset.

Open the appliance door. Start again after closing.
The programme will then continue.

Press stop twice.

For some programmes, a signal sounds after a certain
time. Open the appliance door and stir the food or
turn the meat or poultry. Press start again after closing
the door.

You can query the programme number and weight
using "P” or @. The relevant value is shown for
3 seconds in the display.

You can use the 4 defrost programmes to defrost
meat, poultry and bread.

Use food which has is thinly cut and properly
portioned, and which has been frozen and stored
at-18°C.

Remove all packaging from the food to be defrosted,
and weigh the food. You will need to know the weight
in order the set the programme.

Place the food in a shallow, microwaveable dish,
e.g. a glass or china plate. Do not cover the dish.

The defrosted food should be left to stand for
10-30 minutes to allow the temperature to stabilise.
Large pieces of meat need to stand for longer than
small ones. Thinly cut pieces of meat and mince
should be separated before being left to stand.

The food can then be prepared further, even though
thick pieces of meat may still be frozen in the middle.
With poultry, the giblets can be removed at this point.



Signal

For some programmes, a signal sounds after a certain
time. Open the appliance door and stir the food or
turn the meat or poultry. Press start again after closing
the door.

Warning! Liquid will be produced when defrosting meat or
poultry. Under no circumstances should this liquid be
used or be allowed to come into contact with other
foods.

Food Programme number Weight range

Minced Meat P01 0,2-1,0 kg

Meat in pieces P02 0,2-1,0 kg

Poultry, Poultry in portion P03 0,4-1,8 kg

Bread P04 0,2-1,0 kg

Cooking
programmes

Ovenware

Preparing food

Signal

You can use the 3 cooking programmes to cook rice,
potatoes and vegetables.

Always cook the food in a microwaveable dish with a
lid. You should use a large, tall dish for cooking rice.

Weigh the food. You will need this information in order
to set the programme.

Rice: Do not use boil-in-the-bag rice.

Add the amount of water specified in the instructions
on the packaging. This is usually two to three times
the weight of the rice.

Potatoes: For boiled potatoes, cut the fresh potatoes
into small, even pieces. Add a tablespoon of water
and a little salt per 100 g potatoes.

Fresh vegetables: Weigh the fresh, washed
vegetables. Slice the vegetables into small, even
pieces. Add a tablespoon of water per 100 g
vegetables.

A signal will sound part way through the programme.
Stir the food.
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Standing time Stir the food once more when the programme comes
to an end. Leave the food to stand for 5-10 minutes to
allow the temperature to stabilise.

The cooking results depend on the quality and nature

of the food.
Food Programme number Weight range
Rice P05 0.05-0.2 kg
Potatoes P 06 0.15-1.0 kg
Vegetables P07 0.15-1.0 kg

Memory

You can use the memory to create your own
programme. The memory function is useful if you
prepare one dish particularly frequently. You can store
the setting and call it up at any time.

Storing memory
settings

Example: 360 W, 25 minutes

el 1. Press "M”.
"M” appears in the display.

Oe

2. Press the desired microwave setting.
"M”, the selected setting and 1:00 min light up in
the display.

(s
(Jz =2

3. Set the cooking time using the rotary knob.

4. Confirm with "M”.
The clock reappears in the display.

©:-0:
O-0Os
O- 0t
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Notes

Starting the
Memory function

@ [ |

Q) kK
stag start
-

55
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O

The cooking time has
elapsed

Pausing

The setting is stored.

You can store the memory settings and start the
appliance immediately. To do this, press start instead
Of J!Ml!.

You cannot store several microwave power settings
one after the other.

You cannot save automatic programmes.

Adding to the memory:
Press "M”. The old settings are displayed. Save the
new programme as described in steps 1-4.

It is very easy to start the saved programme. Place
your meal into the appliance. Close the appliance
door.

1. Press "M”.
The stored settings are displayed.

2. Press start.
The cooking time counts down in the display.

A signal sounds. The appliance switches off. Open
the appliance door or press stop.

Open the appliance door. Press the start button again
after closing the door. The programme will then
continue.
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Cancelling the setting Press stop twice or open the appliance door and
press stop once.

Changing the signal duration

You will hear a signal when the appliance is switched
off. You can change the duration of the acoustic
signal.

Press start for approximately 6 seconds.

The new signal duration is adopted. The clock
reappears in the display.

The following are possible:
Short signal duration — 3 tones
Long signal duration — 30 tones.

Care and cleaning

/\ Thereis a danger of short-circuiting.
Do not use high-pressure cleaners or steam jets.

/\ Thereis arisk of electric shock.
Do not immerse the appliance in water or clean under
a jet of water.

/\ Thereis arisk of burning.
Do not clean the appliance immediately after
switching it off. Allow the appliance to cool down.

Do not use sharp or abrasive cleaning agents. The
surface could be damaged. If an abrasive substance
comes into contact with the front of the appliance,
wash it off immediately with water.

O Do not use metal or glass scrapers to clean the
glass in the appliance door.

Q Do not use metal or glass scrapers to clean the
seal.
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Cleaning agents

U Do not use coarse scouring pads or cleaning
sponges.

Rinse out new sponge cloths thoroughly before use.

Before cleaning, unplug the appliance from the mains
or switch off the circuit breaker in the fuse box.

Clean the cooking compartment and the outside of
the appliance with a damp cloth and mild cleaning
agent. Dry with a clean cloth.

Appliance exterior

Appliances with stainless
steel fronts

Always remove any flecks of limescale, grease, starch and egg
white immediately.

Before using the appliance again, allow the surface and all parts
to dry thoroughly.

Special stainless steel cleaning agents can be obtained from the
after-sales service or from specialist retailers.

Do not use metal or glass scrapers for cleaning.

Cooking compartment

Allow the interior surfaces to dry thoroughly.

Recess in cooking compartment

Use a damp cloth, make sure that water does not enter the
appliance through the turntable drive.

Turntable and roller ring

Soapy water.
When replacing the turntable, make sure it slots in correctly.

Door panel Glass cleaner.
Do not use metal or glass scrapers for cleaning.
Seal Use soapy water and dry with a soft cloth.

Do not use metal or glass scrapers for cleaning.
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Troubleshooting

Should a malfunction occur, it is often only due to a
minor fault. Please read the following instructions
before calling the after-sales service:

Problem Possible cause Comments/remedy
The appliance does not work  Plug not inserted Plug in the appliance.
Power failure Check whether the kitchen light
switches on.
The microwave does not Door is not closed properly  Check whether left-over food or a
switch on foreign object is trapped in the door.

Timer switch was not set Set timer switch.

The food takes longer than The microwave setting Select a higher setting.

usual to heat up selected was too low
A greater amount than Double the amount - almost double the
usual was placed in the cooking time.
microwave

The food was colder than  Stir or turn the food during cooking.

usual
The turntable makes a Dirt or foreign body is Clean the support and the recess.
scraping or grinding noise present in the turntable

drive area

Repairs may only be carried out by fully trained
after-sales service technicians. Improper repairs
may cause serious injury to the user.
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After-sales service

E number and FD number

Our after-sales service is there for you in the event that
your appliance needs to be repaired. You will find the
address and telephone number of your nearest
after-sales service centre in the phone book. The
after-sales service centres listed will also be happy to
advise you of a service point in your local area.

When contacting the after-sales service, always
specify the product number (E no.) and the production
number (FD no. ) of your appliance. You will see the
rating plate containing these numbers on the
right-hand side when you open the oven door. Make a
note of these numbers in the space below to save
time in the event of your appliance malfunctioning.

‘ E no. FD no. ‘

‘ After-sales service @ ‘
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Technical data

100

Power supply

AC220-230 Y, 50 Hz

Microwave Input 1.270 W

Microwave Output 800 W

Microwave Frequency 2.450 MHz
Dimensions (H x W x D)

- appliance 28.0x46.2x32.0cm
- cooking compartment 19.4 x29.0 x 30.0 cm
Weight 13.5 kg

TOV approved Yes

CE mark Yes

This appliance complies with the standards EN 55011

and CISPR 11.

The product is classified in group 2, class B.

Group 2 means that microwaves are used for the
purpose of heating foodstuffs.

Class B means that the appliance is suitable for use in

a private household environment.



SIEMENS

MNa va éxere oTOo payeipepa Tnv idia diaokédaon ONMwg Kal
oTo PaynTo,

dlaBdote TIaPaKaAd autég TIg odnyieq xpriong. Tdte urnopelte
VA eKUETAMEUTEITE OAA TA TEXVIKA TIAEOVEKTHUATA TNG OUCKEUNG
HIKQOKUMATWY.

EdW Ba Bpelte onuavtikég TIANpogopieg yia v acpdAsia. Oa
yvwpioete ta ddpopa PéPEN TQ KAvoUpYIag 0AC OUCKEUNG.
Emiong oag deixvoupe Brua Tpog Priua, Mg TIEETEL va
puBuiCete. Autd eival TIOAU artAd.

Jtouq Tiivakeg Ba Bpelte TIOAA cuvnBiopéva gayntd Kat TIUES
pUBuiong. OAa dokiudotnkay oto dIKG YaG epyaoTrplo
HAYEIPIKNG.

Kal oe Tepimtwon mou Tapouctaoctel KAToTte Jia BAARN, 3w
Ba Bpeite TIANPOPOpPieg, e TIolo TPATIO UTOPE(TE va
avtigeTwrtioere Pévol(eq) oag TG HIKPES BAAREG.

‘Evag Aemtopepnq mivakag meplexouévwy oag Bondd, va
Bpeite ypriyopa autd Tou YPAxVETE.

Kal Twpa Kahrf épeén.
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Mpiv Tn oUvdeon TnG Kaivoupyiag

OUOKEUNC

ZNHAVTIKEG UTTOJEIEEIQ
ao@aleiag

Mpiv TV
Tommo0€Tnon

Améouporn olpewva pe
TOUG KOVOVEQ

npooTaciag Tou
mepiBaAlovTog E

Znpég peTaPopPag

HAekTpiky ouUvdeon
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AlaBdoTe TIAPAKAAW TIPOCEKTIKA AUTES TIQ odnyieg
xprong. Mévo Téte UTOPE(TE va XEIPIOTETE TN OUOKEUN
ofyoupa kal cwotd.

®UNGETe KOAA TIG 0dnyleg xpriong. Ze meplmTwon Tou
TIAPAXWPENOETE TN OUCKEUr] 0g KArtolov dA\o, dwate
padl kat g odnyieq.

ATIOOUPETE TN OuoKeuaoia oUUPwva e TOUG Kavoveg
npootaociag Tou TepIBANoOVTOC.

AUTH 1| OUOKeun elval XapaKTNEIOUEVN CUUPWVA UE TNV
eupwraikr) odnyla 2002/96/EK mepl nAekTpikég Kal
NAEKTPOVIKEG TTAAIEG ouokeugg (waste electrical and
electronic equipment - WEEE).

H odnyia mpopAénel To mMAa(olo yia pla emoTpogn

Kal aflomoinon Twv TIANWY CUCKEUWY HE 1oxU oe OAn
mv EK.

Metd Vv agaipeon ard T ouokeuaoia, eAEyEte
ouoKeur. 2e Teplmrwon {NUIdg Katd ) Petagopd dev
ETUTPETIETAL VA OUVOEOETE TN OUOKEUN).

Edv 1o KaAWdI0 oUvdeong €xel urootel {nuid, TPEel,
Yl TNV armoeuyr| Kivduvwy, va To aMdEel évag eldikdg,
eKTIAdEUPEVOG ard TOV KATAOKEUAOTY).



TommoB€Tnon Kai ouvdeon

AUTA N OUOKeur| TIPOoPICeETAl UOVO YIA TNV OLKIAKH
xpnon.

ToroBeT|oTe TNV £TUTEATIE(IA CUOKEUT| TTIAVW Og [Ial
otabepry, enimedn emnpdvela evandbeong (To Aydtepo
85 cm mdvw and 1o ddredo). Oi oxiouéq eEaeplopou
omv aplotepr] MAeUPd, otnV Tiow TIAeUPd Kal otnv
KATw TIAeUPd TIPEmel va Ttapauévouy eAelBepeq.

H ouokeury apadidetal £rolun yia olvdeon Kal
ETUTPETETAl Va ouvdeBel udvo oe pia mpifa oouko Tou
elval eykateotnuévn oUPeWVa Pe TOUG KAVOVIOPoUG.

H aopdhion mpénel va avépxetal oe 10 Ampere

(LY B autduarog dlappor|c). H tdon tou diktUou
MPEMel va oup@wvel pe v Tdon Tou avageépetal Tavw
omyv Tuvak{da Turou.

H petardrion g mpeidag 1 n aviikatdoTraon Tou
KaAwdlou olvdeong eruTpéneral va yivel pévo and
eIBIKEUEVO NAEKTPOAGYO. O peupatoN g (PIg) g
OUOKEUNG TIPETTEL va eival TIAvToTe TIPootTdq.

MoAurplla, Trxelq Tpldwv Kal uralavtédeq dev
ETUTPETIETAL VA XPnoluoromBouly. e Tepirtwon
UrepPOPTWONG Undpxel kivduvog TiupKayldg.

TI mpE€mel va TIPOOCEXETE

Ymodei&eiq
acpaleiag

AUTH] N OUCKEUN QVTATOKPIVETAL OTOUG KAVOVIOUOUG
aopaielag yia NAEKTPIKES ouokeugg. Ol ETIIOKEUEG
ETUTPEMETAL Va Yivovtal dévo ard Toug TEXVIKOUG TOU
TUNAMATOC €EUTINEETNONG TIEAATWY, TIOU €XOUV
ekTtadeute! and Tov KATAOKEUAOTH. X& TIeP(TTwaon Tou
ol emiokeugq de yivouv owotd, uropel va mpokUyouv
oopapol kivduvol yla oag.

H ouokeury poopiletal pévo yia TV OIKIaKr Xperion.
XENOIUOTIOIETE TN OUCKEUN] ATTOKAEIOTIKA YIa TO
payeipepa eayntwy.
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Naid1d kal JIKpoKUpaTa

Kautég em@daveieg A

Xwpog payeipépatog A\
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Mn ouUVOEOETE TIOTE TN OUCKEUN G’ évav eEWTEQIKO
XPOVOJIAKATTIN 1] 0" éva EEXWPLOTO TNAEXEIPLOTHPLO.
Kivduvog nupkayidg!

H ouokeur| dev emuTpéneral va Tebel moté oe
Aeltoupyia ard eviiAikeg kal madld xwpig ermrripnon
- otav autol dev Bplokovtal oe KAAY] QUOIKY T
TIVEUUATIKY] KATAOoTaOoN

- 1) étav Toug AUmel 1 yv@on Kal 1 eurelpia,

va xelpiCovral Tn ouokeur) owotd Kat ofyoupa.

Ta Tadid emTPEMETAL VA XENOIUOTIOOUV TIG OUCKEUEQ
MIKQOKUMATWY UOVO, dTav €X0UV KATATOTIOTE! EMAOKW®S.
Ta adid npénel va eival oe B€on va xelpiovrat

N OUOKeur) OWOTA Kal va Katavoouv Toug Kivduvoug,
Tou emonuaivovral otig odnyieg xpriong.

Ta nawdléd npénet va erummpouvtal Katd I Xeron g
OUCKEUNG, YIO va unv Taifouv de T CUOKEUN.

MnV aKOUUMAOCETE TIOTE TIG ETIAVW ETIPAVEIES TWV
OUCKEUWV BEpuavong Kal payelpéuarog. Autég
Bepuaivovral katd ) Aerroupyia Tdpa ToAU.
Koatdte ta nadid pakpld. Kivduvog eykaupdtwy!

Mn JayKWVETE TIOTE Ta KAAWDIA oUvdeEONG TwV
NAEKTPIKWY CUOKEUWV OTNV TOETA NG CUCKEUNC.

H pévwon twv kaAwdiwv Ba prnopoldoe dAPopEeTIKA
va urootel {nuid.

BpaxukUkAwpa, kivduvog nAektporAngiac!

Mn xenoldorolere moté Tnv endvw mAeupd ™Q
OUOKEUNG wg eripdvela evarndbeong. Kivduvog
nupkaytdg!

Mnv ToroBeTeite TIOTE eUPAEKTA QVTIKEleva PEoa OTo
XWPO payelpéuatog. Autd Ta avtikelueva Ba
prropodoav va avapAeXTolv e TV evepyortoinon mg
OUOKEUNG.

Kivduvog eykaupdtwy!

Ye Tepl{mtwon Karvol Péoa OTo XWPEO UAYEIPEUATOC,
PNV avolyete TIOTE TNV OPTA TNG OUOKeUNQ. ApalpgoTe
TO QI ard v Tpida.

Mnv evepYOTIOLE(TE TIOTE TN CUOKEUr] XWPIg payntd
HEOQ OTO XWPEO HAYEIPEUATOC. Oa uropouoe
dlaPopeTIkd va utteppoptwbel. EEalpeon amoteAel uia
ouvtoun SoKIUr payelplkoU okeuoug (BAETe kepAAalo
®oUpvog UIKPOKUUATWY, Mayelplkd okeun).



MNépTta ouokeung
Kal Tolgouya
aTeyavormoinong

MNepiBaAiov

Ka@apiopdg

A

Mn XPNOWUOTIOLE(TE TIOTE TN CUCKEUY| UIKPOKUUATWY
Xwplc meplotpeduevo dioko.

Mnv ToroBeteite TOTE TPAOPIUA areubeiag Tdvw oTov
reploTpePduevo dloko. Xpnoluoroleite mdvrote éva
payelpikd okelog.

To uypd Tou EexelAiCel katd To Bpdoluo dev
ETUTPETIETAL VA €l0YXWPEN0EL Jéoa and To PNXavioud
Kivnong Ttou mepLloTpepdpevou dIOKOU OTO E0WTEPIKS
Qg ouokeunc. MapakoAouBelte Tn dadikaoia.
Xpnolgoroleire pla olvroun didpkela kal pubpiote,
edv XPelaoTel.

Mpoooxn ota gayntd, Ta ornola napackeudZovral e
duvard otvorveupuat@dn motd (T.X. KOVIAK, poUpLl).
To owdérveupua (AAKOOAN) eEatuidetal otig UPnAég
Bepuokpaociec. e TePTworn dUoUEVWY CUVONKWY
urropouv ol atpol Tou ovoTveUdaTog va avapAeyouv
péoa oTo XWPEOo Hayelpéuatog. Kivduvog eyKaupdTtwy!
Xpnoloroleire uévo Uikpég moodtnteg and duvatd
OWVOTIVEUHATWON TOTA KAl AvOlyeTE TIPOCEKTIKA TNV
néPTA TOU XWPEOU HAYEIPEUATOC.

Mn BéTeTe TOTE T OUOKeUY| Og Astoupyia, étav N
népTa Q oUoKeung elval xaAaouévn. AlapopeTIKA
uropel va eEENBel evépyela UIKpokupdtwy. KaAéote v
UTNEECIa TEXVIKAG EEUTNEETNONG TIEAATWY.

H népta g ouokeurg TPEmel va kAslivel KaAd.

Edv n TolwoUxa oteyavorioinong eival moAU Aepwpévn,
dev KkAelvel MAgov owotd 1 TOPTA NG CUOKEUNG KATd
™ Aettoupyia. Ot Yerovikég TIP00OWEIS TWV VIOUAQTTIWV
propouv va xaAdoouv. Alampelte v TolpoUxa
oteyavorioinong ndvrote kabapr.

Kivduvog BpaxukukAbUaTOg!
Mnv eKkBETETE TN OUOKeUr] TIOTE Oe ueydAn (€otn Kal
uypaola.

XENOIUOTIOIETE AUTY TN CUCKEUN, UOVO Ot KAEIOTOUG
XWPOUC.

Mn XOENOIUOTIOIE(TE TIOTE OUOKEUES KaBaplopou e
UYNAY miteon 1} ouokeugq ektdEeuong atpou!
BpaxukukAwpa, kivduvog nAektporAngiac!

KaBapilete T ouokeur| TAKTIKA. Xe TIEQITTWwon
averapkoug kabaplopol Propel va Karaotpagel n
ETIPAVELA KAl ] OUCKEUY| UE TO TIEPACUA TOU XPOvou
va okoupldoel. Alagelyel evépyela UIKPOKUUATWY!
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EmMOKeUEQ A

Ymodei&eiq
acpaleiag yia
Xpnon Tou
(poupvou
MIKPOKUUATWV

MpocTolpacia TPOPipwWV
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Ol ermokeuéq emTpéneral va yivovral gévo amnod
TEXVIKOUG Tou OEPRIC, TIoU elval ekmaideupévol amnd tov
KATAOKEUAOTH. 2 TepImTwon TIou Ol eTIoKEUES e
yivouv owortd, unopel va mpokdyouv coBapol kivduvol
yla oag.

Mnv ekTeAelTe TOTE epyaoleq €MIOKEUNQ 1] CUVIHENONG,
yla TIg oroleq TEEMel va apaipebel To KAAUUUA
npootaciag arnd my evépyela TwV UIKPOKUUATWY.
KaAéate Tnv umnpeoia TEXVIKNG eEUTNPETNONG TIEAATWV.

Mnv avolyete moté 1o mepiBAnua. H ouokeur] Asttoupyel
he uPnAr tdon.

Mnv evepyoTiole(Te TIOTE pia XAAQOUEVT OUOKeUN).
Apaipéate To @Ig and Tnv mpia. KaAéote v urmpeoia
TEXVIKNQ €EUMNEETNONG TIEAATWV.

Mnv avtikaBiotdre Toté ot (Blol ™ AJUIa Tou Xwpeou
payelpéuarog. KaAéote Tnv ummpeoia TeXVIKAG
eEUTINEETNONG TTEAATAV.

MPOZOXH! Ot epyaocieq emokeung kal ouvtENong,
yla TIG ortoieg mpémnel va apalpebel To KAAUUUA
npootaciag arnd v evépyela TWV UIKOOKUUUATWY,
eTTEéneTal va yivovral, Adyw Twv KivdUvwv Tou
propouv va TPoKUYoUY, POvo ard eldIKEUUEVO
TIPOCWTTIKO.

XENOLUOTIOIETE TO POUPVO UIKOOKUUATWY ATTOKAEIOTIKA
yia TNV TIapackeur] TPodiuwy. AMNEG XENOEIG UTTopoUV
va Kataotouv emikivduveq Kal va TIPOKAAECOUV (NULEG.
Ma mapddelypa uropolv va avapAextolv Ta (eotd
OOKOUAJKIO JE OTIOPOUG Kal dNUNTPIAKA akdua Kal
HETd amd wpeg.

Kivduvog nupkayidg!

Ta Tadid emTPEMETAL VA XENOIUOTIOOUV TIG OUCKEUEQ
HIKQOKUMATWY UOVO, dTav €X0oUV KATATOTIOTE! EMAOKWS.
Ta nadid npénel va eival oe B€on va xelpidovral N
OUOKEUY) 0woTd Kal va Karavoouv Toug Kivouvoug, Tou
eronuaivovtal otig odnyieg xprong.



Babpida 1ox0og Kal
XPOVOG MIKPOKUHATWV

Mayeipiké okeUO0G A

Zuokeuaaieg A

Mn puBuiete moTé pia oAU uPnAr} Babuida oxuog 1
TTIOAU UYNAS XOOVO UIKPOKUUATWY. Ta TEOPIUA UIMopouV
va avapAextolv. H cuokeury umopel va urootel {nuid.
Kivduvog nupkayidg!

AkoAoubrioTe Ta otolxela Twv odNyIwY XProng.

Mn XEnOolUOoTIoIETE TIOTE payelplkd okelog, TO omolo
elval akatdAM\NAo yIa UIKPOKUUATA.

Ta payelplkd okeln and mopoeAdvn Kal KePAUIKO UAIKO
propel va €xouv TIOAU UIKPES TPUTEG OTIG AAREQ Kal
ota kardkia. Miow and autég TIg Tpurneg undpxel €vag
Kevdg xwpog. H uypacia mou €xel eloxwprioel atov
Kevd Xxwpo uropel va omdoel ta okedn. Kivduvog
Tpaupatiopoy!

Ta Ceotd payntd exkAdouv Bepudtnta. ‘Etol pmopoulv ta
payelpikd okeun va Ceotabouv ToAU. Kivduvog
eyKauudTwy!

ATIOUCKPUVETE TO Hayelplkd okelog Kal Ta eEapTripata
and Tn OUoKeur| MAVTOTE Je TIAOTPEG.

Mn Ceotaivete TOTE QaynTd pHéoa Oe ouokeuaoleq yla
™ dlatrjpnon g Bepuokpaociag. Kivduvog nmupkayldg!
Mn Ceotaivete ToTé Xwplq ermtrpnon TeéoIua oe
doxela and mAaoTkd, xapTi 1} AMa eUpAekTa UAIKA.

Y& aepooTeywq KAelopéva TPOPIUA uropel va okdoel n
ouokeuaoia. Kivduvog eykaupdrwy!

AkoAoubriote Ta otolxela ndvw otn cuokeuaola.
ATopakpUveTe Ta ayntd mAvtote Je TIACTPEG.

Katd 1o {éotaua uypwv umopel va mpokuyel ua
emBpAduvon Bpacuou. Auté onuaivel, otL N
Bepuokpaocia Bpaopou ertuyxdveral, xwplg va
aveaivouv ol XaPAKTNPIOTIKES PUOAAIDES atuou. ‘Hdn n
niapapiker] dévnon tou doxelou uropel va odnyroel oe
Eapvikn urepxelAlon kal og TutoNlopaTa Tou Kautou
uypou. Kivduvog eyKaupdtwy!

Katd 1o {€otaua Twv Uypwv TorobeTelte Tidviote péoa
oto doyelo éva KoutdAl ‘ETol amogelyete v
eMBpAduvon Tou Bpaopou.

Mn Ceotaivete TIOTE T TMOTA 0e gpUNTIKA KAEIOTA
doxela. Kivduvog ékpnéng!

Mn Ceotalvere TMOTE olvomveupatwdn motd oe oAU
uUNnAn Bepuokpaacia. Kivduvog ékpnéng!
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Bpe@ikég TPOPEQ

Tpo@iga pe KeAUon
 @Aoiolg

ZRpavon TpoPinwv

A

A

A

Tpégipa pe ehaxiorn A\

TTEPIEKTIKOTNTA OF
vEPO

AGd1 @ayntou
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A

Mpocoxn ota (ayntd, Ta oroia mapackeudlovtal e
duvard otvorveupuat@dn motd (TT.X. KOVIAK, poUpl).
To owdérveupud (AAKOOAN) eEatuidetal otig UPnAég
Bepuokpaocieg. e TePTworn dUoUEVWY CUVONKWY
prropouv ol atpol Tou ovoTveUdaTog va avapAeyouv
péoa otn ouokeur]. Kivduvog eykaupdrwy!
Xpnoloroleire uévo UIkpég Toodtnteg and duvatd
OWVOTIVEUHATWON TOTA KAl AvolyeTe TIPOOEKTIKA TNV
népTa TG CUOKEUNG.

Mn Ceotaivete TIOTE BPePIKES TPOPES UEOA O KAEIOTA
doxela. ArmouakpUvete TIAVIOTE TO KArdKL 1) TO
BrAaoTpo.

Metd 1o éotaua Kouvdte 1 avakareUete TdvtoTe KaAd.
Mdvo €rol karavépetal 1 BepudtnTa ouoldUoPdA.
Kivduvog eykaupdrwy!

EAEyxeTe TN Beppokpaoia, TpoTol dWOoETE TNV TPOYT
oto nadl.

Mn payelpelete TIOTE Ta auyd oto KEAUPOG. Mn
Ceotaivete TIOTE oPIxTORPAoUEVA auyd. Mropouv va
oKkdoouv pe duvapn. Autd toxUel emiong kal yia Ta
ootpakoeldr). Kivduvog eykaupdtwy!

Jta auyd pdria 1) ota auvyd mooE TPEnel mpwTa va
TPUTOETE TOV KPOKO.

e TPOPIUA Ye OKANPEA KeAUN 1) gAoloug, LY. UAAQ,
VTOUdTeg, TIaTdreg, Aoukdvika efval duvatdv va okAoel
TO KEAUQPOG 1) 0 pAoldg. Mptv To ZéoTaua TPUTTHOTE TO
KEAUPOG 1) TO QAOIO G’ autd Ta TEOPIUA.

Mnv Enpaivete ot T TPOPIUA OTO POoUPVO
HikpokupdTwy. Kivduvog tupkaytdg!

Mn Eemaywvete 1y un Ceotaivete pe oAU peydAn 1oxu
1 yia TIOAU XpOvo TPO®IUA e UIKET) TIEQIEKTIKOTNTA OF
vepd, onwg 1Y, Wwul. Kivduvog mupkayldc!

Mn Ceotaivete TOTE pévo Tou To AddL paynTol oTo
®oUPVO HIKpOoKUpdTwY. Kivduvog mupkaytdg!



To medio xeipiopou

"Evdeign

yla mv wpa Kar m
dldpkela

MepioTpoPIKag
d1akonTng

yla m pubulon mg
0pag kat mg ddpkelag
N ya m pubwon Ttou
QUTOHATOU  OUOTIATOS
Tipoypappdtwv

MAfkTpo "PoAdI” —

MikTpo ”Stop” —| MAfKTpo ekkivnong ”Start”

MAqKkTpa yia Tv 10X0 TV
. HIKPOKUPATWV
fKTpO
" » 90 W
Memory 180 W
360 W
MAfkTpa yia 10 288 w
auTopaTo ouoTnpa
npoypappdTwv
P = M\ktpo
"Mpdypappa”
= [\Ktpo
Bdpog MAfkTpo yia T0 @vorypa
NG mopTag
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BuBigopevol
OIOKOTITEG

Ta eEapTiipara

O mepIoTPEPOUEVOQ
diokog

EidiIkd e&aptipara

O TeplotpoPikdg dlakdTmg uropel va Bublotel oe Kdbe
pgon.

Ma aopdhon kat arnacpdAion narriote ™ AaBr| Tou
dlakdmn. O TEPIOTPOPIKOG DIAKATTTING Uropel va
neploTpagel mpog ta defld 1} MPog Ta aplotepd.

‘ETOL TOTIOBETE(TE TOV TIEQIOTPEPOUEVO DIOKO:

1. TomoBetiote 10 daKTUAIO @ pé€oa otV KOGTNTa
OTO XWPO HAYEIPEUATOG.

2. Agniote Tov mieplotpe@ouevo dioko b va aopalioel
ndvw oTo pnxavioud kivnong ¢ otn uéon tou ndrou
TOU XWPEOU HAYEIPEUATOC.

XENOIUOTIOIETE TN OUOKEUN) UOVO UE TOTIOBETNUEVO TOV
rieploTpePduevo dioko. MpooéEte, va eival o
TePLOTPEPOUEVOC DIOKOG OWOTA A0PANCUEVOG.

O TmeplotpePduevoq dIOKoG UMopel va TIEPIOTPEPETAL
TPOoG Ta aplotepd 1y mpog Ta de&ld.

Ta eldlkd eEaptuaTa Propeire va ta ayopdoere otnv
umnEeoia TeEXVIKNG eEuPEEMong meAatwy. ADote
TIAPAKOAW Tov aplBud HZ.

Mayelplk& okeln atuou

Hz 86 D 000

Moépta Tou avuwtpa

YrédelEn:

POVO JE avolxTr) TNV TIOPTa Tou
avuywTrpa.

AEITOUPYT|OTE TN OUCKEUY| UIKQOKUUATWY

HZ 151560 (avoEeidwTtog xdAuBag)
HZ 15L760 (aAoupivio)
HZ 15L660 (uaupo)
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Mpiv TNV mpwTn XPrion

‘Otav ouvdeBel n ouokeur| 1 PeTd ard pia dIAKOT| Tou
peduarog avdpBouv oto Tedio evdelEewv Tpla pndevikd.

Pu6uion 1ng
wpeag

Ta okoupa MAKTpa oty
elkdva Ta XPelaleate yia
™ pubulon

1. Mamote 1o MAkTEo "PoAd” .
>y évdelEn eugavidovrar 12:00 n wpa kat O.

2. PubBuiote pe Tov TEQIOTPOPIKSG DIAKATITN TNV WEA.

3. Mamote 10 MAkTEo "PoAdl” G.
v évdeiEn oprvel o O.

O O O O H tp€xouoca wpa elval pUBUICHEVN.

ZBAOINO TNG WpPAg Matmjote 10 TAAKTPO "PoAdl” (O kal petrd mariote 1o
TMAAKTPO "Stop”.
H évdelEn ofrjvel.

Emavapplipion Tng Mamote 1o TAKTEo "PoAdl” (.
wpag >mv évdelEn epgaviCetal 12:00. PuBuiote dnwg
meplypdeetal ora onuela 2 kat 3.

AMayj Tng wpag Pubuiote, dnwg meptypdgetal ota onueia 1 €wg 3.

m.X. anmd Kalokaipivy o€
XEluepIvly wpa
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O ¢poUpPVOC HIKPOKUHATWYV

Mayeipiké okeU0G

KatdAAnAo payeipiko
oKevuog

114

Ta UIKPOKUUATA UETATEETOVTIAL PEoa OTa TPOPIUA OE
Bepudmra. Ta uKpokUuaTa elval KatdANnAa yia to
ypryopo Eendywpa, (Eotaua, AOOIWOo Kal payeipeua.

Mn dlotdoete va SOKIMACETE TA PIKQOKUUATA TWEA
auéowq. Zeotdvete yia mapddetyua éva eATCav vepd
yla To Todl oag.

Mdapte €va peydlo GAIT{Avl Xwplg xpuor 1 aonuévia
dlakdounon kat BaAte péoa o' autd €va KOUTAAAKL Tou
Toaylou. ToroBetiote To0 PAITCAVL e TO vePd TIAVW
OTOV TIEPIOTPEPOUEVO DIOKO.

1. Mamote 10 MAKTEOo 800.
2. PubBuiote pe Tov Teplotpodikd dlakdrm 1:30 Aerrd.
3. lMamote 10 MAMKTPO ekkivnong "Start”.

Metd and 1 Aertd kal 30 deutepdAerTa nyel €va orjua.
To vepd elival kauto.

Evy miivere 1o TOdL, dlaBdoTe TAPAKAAW AKOUA [Ia
@opd TIg urodeitelc aopaleiag Tou Bplokovral otnv
apxn Twv odnylwy xprong. AuTég ol urodelEelg
aopaleiag eival TIOAU ONUAVTIKEG.

KatdAMnAa eival mupipaxa payelplkd okeln and yua,
UAAOKEQAIKS UAIKO, TTOPOEAAVN, KEPAUIKS 1] AVOEKTIKO
ot Bepudtnra NMAACTIKS UAIKS. Ta pikpokUuata
dlartepvolv autd Ta UAIKA.

MrtopelTe va XPNOIUOTIOINOETE ETTIONG KAl OKeUN
oepPlpioparog. ‘Etol e€olkovopeite Xpovo.
XENOIUOTIOIETE TA PAVEIPIKA OKeUn e XPUOAPEVIEG T
aonuévieg dIaKOOPNoElg pévo ToTe, dtav O
KATAOKeUaoTG eyyudtal, 4Tl To okelog efval KatdAnAo
yla pikpokUuara.



AkatdAAnAo payeipiko
oKeUog

Aokiyry payeipikou
oKeUoUG:

O1 Babpideg

I0XUOG
MIKPOKUUATWV

Yrédeign

AKATAMNAA efval HETAAIKA oKedn.
Ta uikpokUuata e dlarepvolv To PETaNo. Ta payntd
napapévouy oe KAeloTd PeTaMikd doxela kpua.

Mpoooxn)! Eva YETOAKO OWpa - TL.X. TO KOUTAAL OTO
TotpL - TIPEMEL va aréxel 1o Aiydtepo 2 cm and ta
TOLXWUATA TOU XWPOU WAYEIOEUATOG KAl TNG E0WTEPIKNG
mAeupdce g noptag. Ot orveripeg urnopoulv va
KATaoTPEYOoUV TO e0wTePIKS YUAN TNG TIOPTAC.

Mnv evepyoTIOINOETE TIOTE TO POUPVO UIKPOKUUATWY
XWPIG paynta.

H uovn eEalpeon elvat n akdAoubn Jokiur| payelpikou
okeUoug.

Edv dev elote olyoupol(eg), 4TI Ta HAYEIPIKA 0ag OKeun
elval KatdAM\nAa yia pikpokUpata, KAvere TNV akdAoubn
OKIUN:

ToroBetrote To Adelo okeUog yia 2 wg 1 Aemtd pe ™
péylotn 1oxU uéoa otn ouokeur). EAEyETe evdldueoa
Bepuokpacia. To okelog mpémnel va eival kpuo 1| va
€xel TN Bepuokpacia Tou xeptou. Edv 1o okelog €xel
CeotaBel TIOAU 1] dnuioupyouvtal omiverpeg, TéTe dev
elval katdAMnAo.

loxug pikpoKupdTV KatdAAnAn yia

800 W ZEOTaUa Uypwv

600 W Zgotaua Kat paysipepa eayntov

360 W Mayeipepa kp€atog kal (€otapa
€uaiodntwy eayntwv

180 W ZEMAYWUA KAl ouvexon tou
MAYELPEUATOS

90 W ZEMAywUa euaiobnwv eayntwv

Tn Babuida 1oxvog uikpokupdtwy 800 W uropeite va
™mv pubuioere yia 30 Aerrd, 600 W yia pia wpa, TIQ

untéAotreq Babuideg 1oxUog k&Be popd yia 1 wpa kal
39 Aerttd.
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‘ETo1 puBpileTe

Mapddetyua:
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H xpovik didpkeia
TeAeiwoe
AMayrj Tng Sidpkeiag

ZTagdrnua

ZBRoIpo

Yrnédeign
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1. TMamote v ermBuUuNnT 10XU UKPOKUUATWY.
Jmv évdelen avdpel n pubuiouévn toxu
HIKQOKUMATWVY Kal epgaviCetat 1:00 Aertto.

2. PubBuiote pe Ttov TePLoTPOPIKO DIAKATITN TN XPOVIKY
ddpkela.

3. lMamote 10 NMAMKTPO ekkivnong "Start”.

H xpovikr| didpkela Tpéxel pavepd.

‘Eva orjua nxel. AvolEte Tnv TépTa TN OUCKEUNG N
narjote 1o TMARKTPOo "Stop”. H wpa eupavidetal Eavd.

ANUAETE e TOV TIEPIOTPOPIKG DIAKATITN TN XOOVIKY|
dldpkela kal Eekvriote amnod TNy apxn.

Matote To NMANKTPO "Stop” uia @opd 1} avoiEre v
népta g ouokeunq. Metd 1o kAegloluo marriote Eavd
TO MANKTPO ekkivnong "Start”.

Matrote To NMANKTPO "Stop” dUo Popég 1} avoitte v
népTa Kal Tatore 1o TAKTPo "Stop” uia popd.

Mropelte ertiong va puBUIoETE TIOWTA TN XPOVIKN
dldpkela Kat PETE TNV 1oXU UIKQOKUUATWY.



Mivakeg kai OUPPBOUAEGQ

Yrodei&eig yia
TOUG TTIVAKEG

Zendywpa

Jtoug akéAoubBoug mivakeg Ba Bpeite TTOAEQ
duvaTdTNTEG Kal TIWES PUBUIONG Yid TO PoUpvo
HIKQOKUMATWY.

Ot TIég Tou Xpdvou OToug Tivakeg eival evOEIKTIKEQ
TIWES. AUTEQG ol TIEQ eEapTawvtal and To PAYEIPKO
okelog, TNV ToldTNTa, T Bepuokpacia kal T cvotaon
TWV TPOPIHWY.

Jtouq Tiivakeg divovtal TTOANEG POPEG TIEPLOXEQ
XPoVIKAG dldpkelag. PubuioTte mpdta 10 HIKPATEPO
XPOVO Kal Tapatelveté Tov, edv eival arapaitnto.

Mropel va oupBel va €xete DAPOPETIKEG TTOOOTNTEG,
arn’ auTtég Tou avapEéPovTal OToug THVAKEG.

Ma 1o okomd autdv umdpxel &vag TIPAKTIKAG Kavovag:
AimAdola moodtnTa - Tepmou dIMAJoIa XOOVIKN
dldpkela,

HIOY) TTOOdTNTA - WIOY| XPOVIKY dldpKelaL.

ToroBeTelte TO payelplkd okelog TIAVTOTE TIAVW OTOV
TEPLOTPEPOUEVO DIOKO.

ToroBet|oTe Ta KateYuypéva TPOPIUa ¢ éva avolxto
doxelo mdvw oTo TeploTPePduevo dIoKo.

Ta euaiodnra pépn, Omwg T.X. TédlA Kal Pprepouyeq
KOTOTOUAOU 1) Nimapd akpivd pépn WnTwv Priopeite va
TA OKETTAoETe e PIKPA Tepdxia alouptvoxaptou. H
pepBpdvn dev erutpéneral va €pbel oe enagn Ye Ta
TolXWHATA ToU poupvou. Metd v mapgéAeuon NG
HIoNG JIAPKELAC ToU EETTAYWHATOS UMOPE(TE va
AQAIPECETE TO AAOUMIVOXAPTO.

luplote 1 avakatéPte Ta eayntd evdldueoa 1-2 QopEq.
Ta peydAa Kopudtia el va Ta YuploeTe TIOAEQ
POPEG.
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Apriote Ta Eemaywpéva TPOOIUa va NEeUioouY akoua
10 - 20 Aertd oe Bepuokpacia mepIBAAoOVTOG, yia TNV
e€looppdrmon g Bepuokpaciag. Xta TIOUAEPIKA
uropeite petd va BydAete ta evroobia. Mropelte va
ouvexioete Tnv emnegepyaoia Tou kpéatog akdua Kat W’

éva PIKkpd KatePuyuévo Tupriva.

Mogotnra  loxug pikpokupdtwv W Yrnodeigeig
didpkeia o Aentd
Kp€ag, oAokAnpo 800 yp. 180 W, 15 Aerta + 90 W,
Bodwad, Xolpwo, pooxapiolo 10 - 20 Aemtd
(He Kat Xwpig KOKKaAQ) 1000 yp. 180 W, 20 Aertd + 90 W,
15 - 25 Aemtd
1500 yp. 180 W, 30 Aemd + 90 W,
20 - 30 Aemtd
Kpéag oe koppdta 1 og 200 yp. 180 W, 2 Aertd + 90 W, Katd 1o yupwopa xwpiote ta
QETEC, BOdWO, XOLOWO, 4 - 6 \ertid KopudTia Tou KpE€atog pHeTagy
pooxapioto 500 yp. 180 W, 5 Aerta + 90 W, TouC.
5 - 10 Aerd
800 yp. 180 W, 8 Aertd + 90 W,
10 - 15 Aertd
Kiudg, avdpeiktog 200 yp. 90 W, 10 Aerttd Katayogte katd to duvatd o€
500 yp. 180 W, 5 Aertd + 90 W, Aertid koppdtia. Tupiote Tov
10 - 15 Aemtd Kipd evdldpeoa ToAES QOPES
800 yp. 180 W, 8 Aerta + 90 W, Kal aropakpuvete 10 Ron
10 - 20 Aemtd EEMAYWUEVO KPEQQ.
Mouleplkd 1 Kopudtia 600 yp. 180 W, 8 Aerta + 90 W,
TIOUAEPIKWV 10 - 15 Aemtd
1200 yp. 180 W, 15 Aermd + 90 W,
20 - 25 Aemtd
Wapt 400 yp. 180 W, 5 Aertd + 90 W, Xwpiote 1@ Eemaywpeva
OW\ET0, UMpPLlOAeS Yaplou, 10 - 15 Aemtd KOoppdta petagu Toug.
QETES
Aayavikd, TY. apakdg 300 yp. 180 W, 10 - 15 Aemtd
®pourta, 300 yp. 180 W, 7 - 10 Aermtd AVaKatéYTE TIPOOEKTIKA Ta
LY. Batopoupa 500 yp. 180 W, 8 Aerta + 90 W, opouta evdldueoa Kat
5 - 10 Aemtd Eexwpiote ta Eemaywpéva
Koppdta petagu Toug.
Boutupo 125 yp. 180 W, 1 Aemtd + 90 W, Apap€ate evieAng m
2 - 3 Aemtd ouoKeuaoia
250 yp. 180 W, 1 Aemtd + 90 W,
3 - 4 \emd
Woui, oAékAnpo 500 yp. 180 W, 6 Aertd + 90 W,
5 - 10 Aerd
1000 yp. 180 W, 12 Aemd + 90 W,
10 - 20 Aemtd
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MogdTnTa

loxug pmikpokupdtwv W Yrnodeigeig
didpkela o€ AemTd

['Aukd, oteyvo
LY. KEIK

'Aukd, Coupuepd
TLX. YAUKG @poUtwv,
To0pta pudnBpag

500 yp.
750 yp.

500 yp.

750 yp.

90 W, 10 - 15 Aemtd Xwpiote 1@ Koppdtia tou

180 W, 5 Aerta + 90 W, YAUKOU peTagu toug. Mdvo yua

10 - 15 Aemtd YAUKG Xwpig yAdoo, cavuyi 1y
KpENQ.

180 W, 5 Aerta + 90 W, Movo ywa YAukd xwpig yAdgo,
15 - 20 Aemtd oavtyl 1 (ehativa.

180 W, 7 Aertd + 90 W,

15 - 20 Aemtd

Zendaywpa,
(€oTtapa n
payeipepa
KaTEYUYHEVWV
PpaynTwv

Apaipgate Ta €roua eayntd arnd 1 ouokeuaola.

Je payelpikd okelog KAtdANAO yid UIKpoKUuaTa
Ceotaivovtal Ta payntd ypnyopdtepa Kal Opolduop®a.
Ta dlapopeTikd ouotatikd Tou gayntou de (eotaivovral
TO (B0 ypriyopa.

Ta Aertd payntd payeipevovral ypnyopdtepa amd ta
xovtpd. Il autd Karavéuere Ta Gayntd uéoa oto
okelog og UIKPO Katd To duvatdv Uog. Asv Tpérel va
ToMoBEeTETE TA TPOPIUA TO €va TIAVWw OTO AAAO.

KaAUrttete idvtote ta gayntd. Edv dev €xete éva
KATAAMNAO KamdKt yia To okedog 0ag, XENOIUOTIOoTE
éva Tidto 1 eldIkr) YePBEAvVN Yid UIKPOKUUATA.

Evdldueoa mpémel va avakatéPere 1) va yuploete Ta
Qayntd 2 - 3 QopEa.

Metd 1o €oTaua agrjore Ta Qayntd va nEeUrjoouv
aképa 2 - 5 Aemtd yia v eElooppdmmnon Mg
Bepuokpaoiac.

H XapakmploTIK yeuon Twv ayntwyv dlatneeltal oe
peydAo Babud. I autd umopelte va xpnoluoroleite
OIKOVOUIKA TO aAdTL KAl TA UTTAXAPIKA.

MogdtnTa loxug pikpokupdtwv W Ynodeigeig

didpkela o¢ Aentd

Mevou, @ayntd pepidag, €too 300-400 yp. 600 W, 8 - 11 Aemtd

paynté (2-3 ouoTaTK®Y)

2oUreg

400 vp. 600 W, 8 - 10 Aerttd

ToupAou

500 yp. 600 W, 10 - 13 Aemtd
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MoodTnTa loxug pikpokupdtwv W Ynodeigeig

didpkela o¢ Aentd

Kp€ag o€ odAtoq, 500 yp. 600 W, 12 - 17 Aemtd Katd 1o avakdtepa

LY. YKOUAGC XWpi(ete Ta Koppdua Tou
Kp€atog HeTagy Ttoug.

Wapt, .. Koppdua QUEToU 400 yp. 600 W, 10 - 15 Aemd MpooBEate evdEXOUEVIG
vepo, YUpd Agpoviou N
Kpaot.

20UQAE, TLY. Aaldvia, 450 yp. 600 W, 10 - 15 Aemtd

Kavvehovia

Mpdobeta, TLY. 250 yp. 600 W, 2 - 5 Aemtd lpogBgate Aiyo uypod.

p0QI, HaKapPOVAKLA 500 yp. 600 W, 8 - 10 Aemtd

Aayavikd, TX. apakdg, 300 yp. 600 W, 8 - 10 Aemtd lpooBgate 010 HayeELPIKO

UTpOKOAO, Kapdta 600 yp. 600 W, 14 - 17 Aemtd oKelwog vepd, wOToU va
KaAugBel o mdrog.

Aleopévo omavaxt 450 yp. 600 W, 11 - 16 Aemtd Mayepéyte 10 XWpIg

TIPGOBETO VEPOD.

ZéoTapa payntwv
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Apaipgate Ta rola gpayntd and Tn ouokeuaoia.

Je payelplkd okelog KAtdANAO yid UKpoKUuaTa
Ceotaivovtal Ta gayntd ypnyopdtepa Kal Opolduop®a.
Ta dlapopeTikd ouotatikd Tou gayntou de (eotaivovral
TO (B0 ypriyopa.

Katd 1o {€otaupa Twv Uypwv TorobeTeite Tidviote péoa
oto doxelo €va KOUTAAdKL ToU KA®E, yia va arnopuyeTe
™mv empBpdduvon Bpacpou. Ze mepimtwon empBpdduvong
TO Bpacpou ertuyxdveral n Bepuokpacia Bpacuou,
Xwplg va aveBaivouv ol XapaKTNPIoTIKES PUOAAIDEQ
atuyou. ‘Hdn n mapauiker) dévnon tou doxelou propel
va odnynoel oe EaQVIKN urtepxelhlon kal og TutoNiopata
Tou kautoU uypoU. Autd propel va TIPOKaAECEL
TpaupaTiopoUg Kal eykauuata.

KaAUrttete idvtote ta gayntd. Edv dev €xete éva
KATAAMNAO KamdKt yia To okedog 0ag, XENOIUOTIOoTE
éva Tidto 1 eldIkr) hePBEAvVN YId MIKPOKUUATA.

Evdldueoa mpémel va avakatéPere 1) va yuploete Ta
QaynTtd meploodtepes Popes. EAEyxeTe TN Bepuokpaoia.

Metd 1o €oTaua agrjote Ta Qayntd va nEeUrjoouv
aképa 2 - 5 Aemtd yia v eElooppdmnon Mg
Bepuokpaoiag.



MoodTnTa

loxug pikpokupdtwv W
didpkela o¢ Aentd

Ynodeigeig

Mevou, @aynto pepidag, 350-500 yp. 600 W, 10 - 15 Aemtd
€010 GaynTo
(2 - 3 ouotatkwv)
Motd 150 ml 800 W, 1 - 2 Aemtd ToroBetote €va KOUTAAL
300 mi 800 W, 2 - 3 Aemtd péoa oto doyeio. Mnv
500 ml 800 W, 3 - 4 Aemtd utepBepuaivete T
OlVOTIVEUPATWON TI0TA.
EA€yyete evdiapeaa.
Bpepkeg TpoYEC, 50 ml 360 W, mepirmou %2 Aemtéd  Xwpi BNAAOTPO 1) KAMAKL.
TLY. WMOUKaAdkwW ya yada 100 ml 360 W, mepimou - 1 Aemtd  Metd 1o (€otapa kouvdre
200 ml 360 W, mepimou 1% Aemtd  TAVIOTE TO WMOUKAAL KOAd.
EA€yxete omwaodnmote m
Beppokpaoial
ouma, 1 @Aw¢awt 200 vp. 600 W, 2 - 3 Aemtd
2 oMtlavia 400 vyp. 600 W, 4 - 5 Aertd
Kp€ag oe odAtoa 500 vp. 600 W, 8 - 11 Aemtd Xwpilete 1C QEteg TOU
KPEATOC UETAEU TOUG.
ToupAou 400 yp. 600 W, 6 - 8 Aemtd
800 yp. 600 W, 8 - 11 Aemtd
Aayavikd, 1 pepida 150 yp. 600 W, 2 - 3 Aemtd MpooBEate Aiyo uypo.
2 uepideg 300 yp. 600 W, 3 - 5 Aemtd
Mayeipepa
(POYI]TO:)V Ta Aerttd payntd payeipedovial ypnyopdtepa arod ta

xovtpd. Il autd Karavéuere Ta Gayntd uéoa oto

okelog og UIKPO Katd To duvatdv Uog. Asv Tpérel va

TOMoBETETE TA TPOPIUA TO €va TIAVWw OTO AAAO.

MayelpeUete Ta payntd oe KAeloTd payelplkd okelog.
Ta eayntd TEEMEeL evdldueoa va avakateutouy 1y va
yupioouv.

H XapakmploTIK yeuon Twv gaynTwyv dlatneeltal oe
peydAo Babud. I autd umopelte va xpnoluoroleite
OIKOVOUIKA TO aAdTL KAl TA UTTAXAPIKA.

Metd 1O payelpepa agriote Ta payntd va neeurjoouv
aképa 2 - 5 Aertd yia v eElooppdrmon Mg
Bepuokpaoiag.
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MogdTnTa

loxug pikpokupdtwv, W
didpkela o¢ Aentd

Ynodeigeig

Untég Kupdg

OAOKANPO  KOTOTIOUAO,

QPEOKO XWPIg
evioota

O\ET0 Yaptou,
QPETKO

Aayavikd, QpEoka

Mpd6oBeta,
.. MNatdreg

1

[Auka eayntd,
.. MNoutiyka
(kpUa Tapackeun)

®pouta, Kopmdota

750 yp.

1200 yp.

400 yp.

250 yp.
500 yp.

250 yp.
500 yp.
750 yp.

125 yp.

250 yp.

500 ml

500 yp.

600 W, 20 - 25 Aemtd

600 W, 25 - 30 Aerttd

600 W, 5 - 10 Aerttd

600 W, 5 - 10 Aemttd
600 W, 10 - 15 Aerttd

600 W, 8 - 10 Aertd
600 W, 11 - 14 Aerttd
600 W, 15 - 22 Aemtd

600 W, 5 -7 + 180 W

12 - 15 Aemtd
600 W, 6 -8 + 180 W
15 - 18 Aemtd

600 W, 6 - 8 Aemtd

600 W, 9 - 12 Aerttd

Ka\Utepa payelpevetal og
avolYté OKeuog.

[uplote 10 petd@ mv
TIapEAEUON TOU WooU
XPOvou.

Koyte ta Aaxavika oe
opowdpoppa peydha koppdra.
2e KdBe 100 yp. Aayavikd
TPooBETTE 1 - 2 KOUTAALES
VePo.

Koyte tg mardreg oe
Koppudtia @dwu peyedoug.
[pogBgate mepimou 1 cm
vepd 010 doyeio, avakatéyte
TG TMATATEC.

poobgate m OuAdola
noodmta uypou.

Avakat€yte evdlaueoa mv
TIOUTiyKa KaAd e T0
Xwrnmpt 2 - 3 QopEg.

JUMBOUAEQ

OXETIKA PE Ta

MIKPOKUpATa

Ae pnopeite va ppeite Kavéva

gToIXcio puBIONS yio TRV moGOTHTO

TOU QaynTou mou £ToIpdoaTe.

AuEnote 1 HEWWOTE TOUC XPGVOUG MAYELPEUATOS OUUQWVA WE TOV

aKOAOUBO TIPAKTIKO Kavova:

AumAdowa mogdmra = ATAdoog Xp6vog
Mion, moodmra = OGS XPp6vog

To @aynTé oTéyvwoe moAu.
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PuBuiote mv endpevn @opd €va WIKPOTEPO XPOVO WAYEIPEUATOS
N eAEETE WA XaunAdtepn Babuida (axuog UIKPOKUPATWY.
2KEMAOTE TO QAyntd Kal TmpooBETE MEPLOTOTEPD UYPO.



Meta tnv mapéAeuon Tou Xpovou To
eaynTo dev Eendywoe, d¢ {eaTAONKE
1 8ev YRonke.

PuBuiote meploodtepo xpdvo. Ot peyahitepeg MOOOMTEG Kal Ta
XOVTpd @ayntd xpedfovtal mePLOOGTEPO XPOVO.

Meta tTnv mapéleuon Tou Xpovou
payeipépatog 1o QaynTo eivai
e€wTEpIKG MOAU (eaTd, ot péon
Opwg dev eivar akdpa Etoipo.

Avakarevete evdldueoa Kal €MAEETE MV ETOMEVN GOPA HIa
XaunAotepn Babuida woxUog Kal pa peyalutepn Oldpkela.

Metd 1o Eemdywpa T0 MOUAEPIKO 1
10 Kpéag cival eEWTEPIKA [N
payeipepévo, ahhd otn péon dev €xel
akopa Eemaywoel.

EruAé€te mv emduevn @opd pa uikpdtepn Babuida oxuog
MKpoKupdtwy. Edv €xete peydAn moodmra Tpogiuwy yua
EeMaywpa yupiote ta QPKETEC (QOPEQ.

Yrédeign

dayntd doKipwv
katd EN 60705

Sendywpa pe HIKpoKUuaTa

>10 TC¢AUL ™Q MéPTAG, OTA €0WTEPIKA TOLXWHUATA KAl
otov TIATO TNG OUOKeUNQ Umopel va dnuioupynBel

uypaoia. Auté elvatl k&t To kavovikd. H Aertoupyia Tou

@OUPVOU UIKPOKUPATWY dev emmpeddetal and auto.
JKourt{oTe TNV uypaoia PeTd To payelpeuda.

H modmra kal n Aerroupyia Twv CUCKEUWDV
HIKQOKUMATWY eAEyxovTal ard Ta epyaoTtriola SOKIUWY
pe Bdon autd ta eayntd.

daynto

loxug pikpokupdtwv W, didpkeia oe Aentd

Ynodeigeig

Kp€ag

180 W, 5 Aertd + 90 W, 12 - 15 Aertd

MAaotkn mAdka KatdAAnAn yua
MKpokUpata @ 22 cm

Mayeipepa pe pikpokuuara

®daynto loxug pikpokupdtwv W, didpkeia oe Aenrd Ynodeigeig

Meiyua 600 W, 5 Aertd + 180 W, 20 - 25 Aemtd 565 yp., oOpua TUPEE
auywv- 22 x 17 ¢cm

YAAaktog

Mavteomavt 600 W, 7 - 9 Aemtd dopua rup€E @ 22 cm
Untég kpag 600 W, 22 - 27 Aemtd Makpdatevn @Opua TUPEE,

28 cm
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AuTopaTto ouoTnHA TIPOYPAHHATWV
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Xpovou

A16pdwon
ZTagdrnua

ZBRoIpo
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Me To autéuaro cUoTnUa TIPOYPAUUATWY UTToPE(Te va
Eenaywoete TOAU eUkoAa TPOPIUA Kal va
TaPAoKeUdoeTe T GaynTd, ypriyopa Kal Xwpiq
TPORAAuaTA.

H ouokeur] pIKpoKupdTwy dlabEtel 7 autduata
poypduuara.

Ma kdbe npdypauua Ba Bpelte otoug Tiivakeg Ta
KATAAMNAQ TpéPIUa Katl Tnv Teptoxr] Bdpouc. Mropelte
va pubuioete kdBe Bdpog péoa otnv Teploxr Rdpoug.

1. TMamote 10 "P” 160eQ POPES, UEXPL va euPavioTel O
ETOUUNTOS APOUOS TTPOYPAUMATOC.

2. TMamote &.
>mv évdelEn avdBel "P” kal epgavitetal éva
TpoTelvouevo BApog.

3. PubBuiote pe Tov TEPIOTPOPIKS dAKATTTN TOo RBAEOQ
Tou Qayntou.

4. Tamote To TAAKTPO ekkivnong "Start”.

H xpovikr) didpkela yia 1o medypauua Tpgxel pavepd.

‘Eva ofjua nxel. H ouokeur| arnevepyortoleltal.
Matrote To NMANKTPO "Stop” 1} avoiEre v népTa TNG
OUOKEUNG.

Matrote To MANKTPO "Stop” dUo Qpopég Kal pubuioTe ek
véou.

Avo(ETe TNV TIOPTA TNQ OUCKEUNG. MeTd To KAgloo
Eekwvriote Eavd. H Aerroupyla ouveyiCetal.

Matrote To MANKTPO "Stop” dUo PopEQ.



Yrodei&eig

Mpoypdpuara
Eemaywuarog

MpocTolpacia TPOPipwV

Mayeipiké okelog

Xpdvog npeuiag

ZRpa

Je peplkd mpoypdupata nxel uetd and évav oplouévo
XPovo éva orjua. Avoifte Tnv méPTA TNG CUOKEUNG Kal
avakatéPte Ta eayntd, 1 yuplote 1o Kpéag 1 Ta
ouAeplkd. Metd 1o KAelolpo matriote Eavd To TIANKTPO
ekkivnong "Start”.

Tov aplBud mpoypduuaTog kat To B&pog Propeite va
Ta eEakpIBwoete e 1o "P” 1} &. H eEakplBwuévn Tiun
eppavieTal yia 3 deutepOAeTTTa OTnV EVOELEN.

Me Ta 4 mpoypdupata EEMAYOUATOS UITopelte va
EemaywoeTe KpEag, KOTOTIOUAA Kal Wwl.

Xpnolgoromote TedeIua, Ta ornoia kard To duvard
€XoUV Taywoel Kal arodnkeutel xaunAd Kal oe AEMTEQ
pepideg otoug -18 °C.

MNa 1o Eendywua BydAte ta Tpd¢IPa amnd
ouokeuaoia kat Cuyiote Ta. To Bd&pog To xpelddeote yia
™ PUBUION TOU TIPOYPAUMUATOC.

ToroBetoTe Ta TEOPIUA 0e &va KATAANAO yia
HIKpoKUaTa, pnxo Mayelplkd okedog, .. éva Baldkl 1
éva Tudto arnd TopoeAdvn Kal un XEnOLUOTIO|oETE
Kavéva Kartdkl.

Ta Eenmaywuéva TpéQIUa yia eEloopedmnon Mg
Bepuokpaciag TEETEL va NEeUnoouy akéua

10-30 Aerté.

Ta peydAa koupdria kKp€atog xpeldlovral éva
HeyaAUtepo xpdvo npeuiag arr’ 6,1t Ta Pikpd. Ta Aertd
KOUUATIA KPEATOG Kal Tov Kid Ba TpEmet va ta
Eexwpllete TPV TOV XPOVO Npeuiag.

Metd ar’ autd propeite va emnefepyaoteite Ta TPOPIUA,
aképa kat étav €xouv Ta XOovIPpd KOUUATIA KPEATOQ
évav KarePuyuévo Tupriva. Ta TIOUAEPIKA UTTOPE(TE
Twpa va BydAete Ta evrdodia.

Ye Heplkd mpoypdupata nxel hetd and évav oplouévo
XPovo éva orjua. Avoifte Tnv méPTA TNG CUOKEUNG Kal
avakatéPte Ta eayntd, 1 yuplote 1o Kpéag 1y Ta
TouAeplkd. Metd 1o KAelolpo matriote Eavd To TIANKTPO
ekkivnong "Start”.

125



MNpocoyxn!

Katd 1o Eemdywua Tou KEEATOG KAl TWV TTOUAEPIKWY
dnuoupyeltal uypd. Kartd 1o yUplopa aropakpUvete
autd To Uypd Kal oe Kapla Teplrtwon pnv 1o
XPNOIUOTIONOETE 1] UV TO aQrjoeTe va €pBel oe emagn
pe AMNa TpdQIua.

Tpooipa ApiBpdg mpoypdppatog  Mepioxn Papoug
Kiuag P 01 0,2-1,0 kW\d
Koppdta kpgatog P 02 0,2-1,0 kW\a
Kotdrouho, Kopudtia Kotomouhou P 03 0,4-1,8 KI\d
Woui P 04 0,2-1,0 k\d
Mpoypdupuara

HGYSIPSIHCITOQ Me Ta 3 TPOYPAUUATA HAYEIREUATOS UTTOPE(TE va

Mayeipiké okelog

MpocTolpacia TPOPipwWV

ZRpa
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payelpéere pud, Tatdreg 1} Aaxavikd.

Mayelpelete Ta TPOOIUA TIAVTOTE Og €va KATAANAO yia
HIKQOKUATA payelplkd okedog he Kartdkl. a 1o pudl
Ba frav oKoTIPATEPO VA XENOLUOTIONOETE WA HeyAAn,
YnAn pSppa.

Zuylote ta TPOQPIUA. XpeldleoTte Ta OTolXela yia
pUBUIoN TOU TIPOYPAUMATOC.

PUd: Mn xpnolporoleite pudl oe 0akOUAGKI
HayelpéuaTog.

MpooBgote TNV arapaitntn 1oodtTa vepol oUUPwVa
e Ta OTolXEld TOU KATAOKEUAOTY] TIoU avapgpovTal Ot
ouokeuaoia. Kavovikd eival n dinmAdola péxpl toimidota
rnoodtnta Tou Rdpoug Tou pudiou.

Matdreg: MNa Bpaotég mardreg xwpiq eAouda KOWTE TIQ
PPEoKeg TATATEG 08 UIKEJ, OpolduopPa KouudTia. Ma
KdBe 100 yp. Bpactég mnatdreg xwpeig eAouda
npooBéote pia Koutahld vepd kat Alyo aAdrt.

dpéoka Aaxavikd: Zuyilete ta ppgoka, kabaplouéva
Aaxavikd. Kéte Ta Aaxavikd oe pikpd, opoldpopda
Kouudtia. Ma k&Be 100 yp. Aaxavikd npoobéote uia
KoutaAd vepd.

Katd tn didpkela mou 1o MPAYPAUUA TEEXEL, Nxel YeTd
and Alyo éva onua. Avakatéyte Ta TPOPIUA.



Xpévog npepiag

‘Otav ohokAnpwBel To MPAYPAUUA, AVAKATEYTE TA
TEOPIUA akéua uia popd. Ma v eEloopednnon g
Bepuokpaciag Ba Hrav oKOTIPo VA NEEPHCOLY AKOUA
5-10 Aerttd.

Ta anoTteAéoUaTa TOU HAYEIPEUATOS eEQQTWVTAL arTtd
v moldmTa Kat TN oUoTtaon Twv TPOPIHWY.

Tpdgipa ApiBudg mpoypdpparog Neproxr Bdpoug
POQ P 05 0,05-0,2 kiAd
Mardreg P 06 0,15-1,0 kiAd
Nayavika P 07 0,15-1,0 k\d

Memory

AmoOnkeuon
Memory

Mapddetypa: 360 W,
25 Aertd

g

Oe

©-0-
gV
O- O

o:0: Ut

Me ™ Memory urope(te va @TidEete To dIkS 0ag
npdypaupa. H Asrtoupyia Memory (uvrun) efvat
©Baitepa xpriotun, étav payelpeUete KATol Gpaynto
TOAU ouxvd. Mropelte va arobnkeloete Tn pUBULON Kal
va TNV KaA€oere Eavd OTIOTEdNTIOTE.

1. MNamote "M”".
Jmv évdelEn avdpel "M”.

2. TMamote TV ermbuunt) 1oxU UKPOKUUATWY.
Jmyv évdelEn avdBouv "M”, n emmAeyuévn 1oxU Kal
1:00 Aerttd.

3. Pubuiote pe tov TePIoTPOPIKG DIAKATITN TN XPOVIKY
dldpkela.

4. ErupeBaidote pe 10 "M”.
H @pa euypavicetar Eavd.
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Yrodei&eig

Ekkivnon Memory

@ [ |

Q) kK
stag start
-

H xpovik didpkeia
TeAeiwoe

ZTagdrnua

ZpAoIpo Tng puBpiong
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H puBuion €xel anobnkeutel.

Mropelte emiong va anobnkedoete T Memory kat va
Eekvrioete auéows. Mnv narrfiote oto TéAog "M”, aA\d
Tartiote To MAAKTEO ekkivnong "Start”.

Aev uropeite va anobnkeUoeTe TIEQIOOATEPES TIUEQ
1OXU0G MUIKPOKUUATWY, TN JIA HETA TNV AAAN.

Aev uropelte va amobnkeUoete Ta AUTOUATA
poypduuara.

Néa arobrikeuon Memory (Mvrjun):

Matote "M”. Ot maAiég pubuioelg eugavicovral.
AmoBnkelote 1o VEO TIPOYPAUUA, OTIwg TeptypdPeTal
ota onuela 1 €wg 4.

Mropelte va EekivAoeTe TO amoBNKeupévo TEOYPAUUa
oAU amAd. ToroBetriote 1o payntd oag YEoa otn
ouokeur|. KAeloTte Tnv TOPTA TNG OUOKEUNCQ.

1. MNamote "M”.
Ot arnoBnkeupéveg pubuioelg eupavidovral.

2. TMamote To TAAKTPO ekkivnong "Start”.
H xpovikr| dldpkela Tpéxel pavepd otnv EvOelEn oe
avtiotpoPn Pétpnon.

‘Eva onjua nxel. H ouokeur| anevepyorole(tal. AvoiEte
v néPTA TNG OUCKEUNG 1) marrote 1o TIAKTPo "Stop”.

AvoiETe TNV TIOPTA TNC OUOKEUNG. MeTd To KAgloo
narote Eavd To MAAKTPO ekkivnong "Start”. H
Aeltoupylia ouvexicetal.

Matrote To NMANKTPO "Stop” dUo Popég 1} avoitte v
néPTA TNG OUOKEUNQ Kal TaThoTe To TARKTPO "Stop”
pia gopd.



AANayn TnC 31dpKEIaC TOU OHHATOC

‘Otav artevepyorolefTal N ouokeur|, akouTe éva orjua.
Tn XEOVIK JIGEKEID TOU NXNTIKOU ONUATOG UMOPE(Te va
™V aA\G&EeTe.

I’ autd natrote 1o TMARKTPO ekkivnong "Start” mepimou
yia 6 deutepOAETTTA.

H kawvoUpyla dldpKela Tou oruatog elodyeral otn
PVARN TNG ouokeung. H wpa eugavicetal Eavd.
Auvar) puduion:

AldpKela ofPaTog Pikper - 3 1ol

Aldpkela ofuarog peydAn - 30 rixot.

dpovTida Kai
A

A

Kabapiopog

Kivduvog BpaxuKUKADUATOG!
Mn XENOIUOTIOIE(TE TIOTE OUOKEUES KaBaplopol uWnAnig
niieong 1} ouoKeuéq ekTdEEUONC aTOU.

Kivduvog nAektpornAn&iag!
Mn BubiCete ToTE T OuOKeur] OTO vepd 1y PNV
kaBapilete T ouokeur] KATW aAmd TEEXOUUEVO VePOD.

Kivduvog eykaupdtwy!
Mnv TpayuatoroleTe Tov KaBaplopd auéows PeTd v
arevepyortoinon. AQrjoTe Tn CUOKEUN] VA KPUWOEL.

Mn xpnoluorolere moté duvard 1y Tpaxid UAIKA
kabaplopou. H empdvela propel va urootel dnuid. Edv
éva TETolo UNIKG XUBel Tidvw otV Prpoaotivr) TIAeupd,
opouyyiote 10 auéowg e vepo.

Elotpeg petdAou 1) yuaAloU yia Tov kKaBaploud Tou
yuaAloU otnv TIépTa TNG CUCKEUNG.

Elotpeg petdAou 1) yuaAioU yia Tov KaBaplopd mg
TolpoUxag oteyavoronong.

JkAnpd oUpuata Tpupiuatog Kal opouyydpla
kabaplopou.

Mplv TN xprjion MAUveTe KaAd Ta Kawoupyla
ogpouyyapdrava.
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YANKG ka@apiopou

Motv 1o kKaBaplopd TEARNETE TO PEUMATOAATTTN (PIQ)
arnd v mpida 1) kareRdote/EeRIOWOTE TV A0PAAEld OTO
KIBATIO TWV ACPAAEIWV.

KaBapioTte Tn cuokeur| eEwTePIKA Kal TO XWPEO
payeipéuarog W éva uypd Tavi kal pe Mo uypd
KaBaplopoU. >TeyvwoTe Tn ouokeur] W' éva Kabapd
navi.

Zuokeur, €&WTEPIKA

pe pmpooTivij mAsupd
avo&eidwTtou xdAupa

AropakpUvete TAviote QUEOWS TOUC AEKEDEC amd dAata
aoBeotiou, Almog, Kopv QAdoup Kat aompddt auyou.

[potou xpnowlormoujoete &avd ) OUOKEUN, AQNOTE va
OTEYVWOOUV KAAG OAa ta e€&aptruata kat n e&WTEPIKN emQdavela.
2TV UTNpeaia TeXVIKNAG e&urmpemoane meAatwyv 1 ota eWKa
Kataotuata priopeite va mpoundeuteite ta €1dkA KaBaploTka
avo&eidwtou ydAuBa.

Mn xonoworoteite &Uatpeg petdAAou i yuaAwol yla Ttov
Kabaplopo.

Xwpog payeipépatog

AQNOTE I E0WTEPIKEG ETUPAVELIEG VA OTEYVOOOUV KAAA.

KoihdTnTO 0TO XWpO paycipsépatog

Yypo mavi, dev €rUTPENETAl Va €0XWPNOEL KaBOAou vepd peaa
ard 1O UNXaviopd Kivnong Ttou TEPLOTPEPOUEVOU OIOKOU OTO
€0WTEPIKG TS OUOKEUNC.

NepioTpepopevog diokog Kal
dakTUAI0G

Aldhupa artoppumavtikoU mudtwy.
‘Otav tomoBemoete &ava Tov TEPIOTPEPOUEVO di0KO, TIPEMEL 0
0lokog va aopahioel owota.

T{Gma mopTag

Yypo KaBaplopou TCapLwy.
Mn xonoworoleite &Uatpeg petdAAou i yuaAwol yla Ttov
Kadaplapo.

Zteyavomnoinon

AldAupa amoppumavtikou Tdtwy, OTEYVWOTE T OUOKEUN HE €va
MaAQKO Ttavi.

Mn xonoworoleite &Uatpeg petdAAou i yuaAwol yla Ttov
Kabaplapo.
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Ti p€rel va KAVETE O€ TEPITITWON

BAGRNG

Edv napouoiaotel kdrola BAGRN, de onuaivel Twg efvat
kATl To ooBapd, ouxvd n arria eival aorjuavin. Mt
KOAEOETE TNV UMM Peoia TEXVIKAG eEUMNEETNONG TIEAATWY,
TPOOEETE TIAPAKAA® TIG akdAouBeg urode(Eela:

BAdBn

Meavi artia

Ynodeigeig/AvipeTwmon

H ouokeur) de Aettoupyel

Ta ppokUpata dev tiBevtal
0e Aettoupyia

Ta eayntd C(eataivovtat
apydtepa art’ 6Tt péxpL Twpa

Am6 tov meEPLOTPEPGLEVO
Oloko akouyetal €vag
B0puBog Ttp&inarog 1 TPING

0 peupatoMmmg (o1g) dev
elvar ouvdedepEVOQ

Awakorr| peupatog

H mopta dev elval evieAwg
KAELOT

0 dwakdrtmg emAoyng Tou
XpOovou dgv eival pubuLOpEVOQ
PuBuiomke pa pkpry Babuida
l0X00C UIKQOKUPATWV

H moodmta tou gayntou ot

guoKeur| eival peyaldtepn ar
6,1l ouvnbwg

To @aynté frav 1o kpuo ar’
6,1l ouvnbwg

2V TEPLOXN TOU UnXaviopou
K(vnong Tou TEPLOTPEPOUEVOU
dlokou umdpyel pumavon 1
Karow &Evo ompa

TomoBemate 10 peupatoA)mm (L)
omv Tpica

EAEyEte, edv Aettoupyel n Adura tou
dwuariou

EAEyEte, elv €xouv pPayKWOEL
UTtoAgippata gayntold n kdarow &Evo
gwpa oty Tépta

PuBuiote 10 dlakomm eruAoyng Ttou
Xpovou

EruAé€te pia ugnAdtepn Babuida
oxuog

AumAdowa moodmTta — oxedov drAdatog
X00v0g

Avakat€yte 1) yupiote evdldueoa 1o
Qaynto

KabBapiote 10 daKTUAl0 Kat v
KOINOTNTA TOU XWPOU HaYEPENATOS

O1 eMOKeUEG emMTPEMETAI va YivovTal pévo amo
EKTTIBEUPEVOUG TEXVIKOUG Tou O€pPIG. Edv n
ouoKeur) oag dev erokeuaotel owotd, uropel va
npokUYouv coBapol kivduvol yia oag.
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‘Opor eyyunong
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1. H eyyUnon mapéxetal yla elKooréooeplq (24) Urveg,
and TV nuepounvia ayopds TnG OUCKEUNG TIoU
avaypdderal otn Bewpnuévn anddelen ayopdcg (deAtio
ANQVIKAG TTWANONG 1 TIWOASGYL0). a TV mapoxr Mg
eyyunong anareral n enidelEn mg Bewpnuévng
anoédelEng ayopdg.

2. H etaipela, péoa orta o mavw xpovikd épla, oe
nep{Mtwon MANuPeAoUs AelToupyiag TNG OUCKEUNG,
avaAauBdvel Ty uttoxpE€won g ernavadopde Mg oe
OMaAY Aettoupyia kal TnG avrikardotaong Kabe Tuxov
eAATTWHATIKOU PEPOUC (MANV TWV AVAADOIPWY KAl TWV
eunabwyv, Onwg Ta YudAva, ol AQupeq KATL),
ebdooV autr) TIPOEPXETAL ATIO TNV KaTaoKeur Kat oxl
and v Kakr xenotuoroinon, Tv Aaveaouévn
€YKATAOTAON, TNV Un THENOoN TWV 0dNYIWV XProng, v
AKATAAMINAN ouvTr)pnon, TV enéufaon un
€E0UOIOBOTNUEVWY TIPOOWTIWV 1) eEWYEVEIQ TTAPAYOVTEG
OTIwC NAEKTPIKES emdpdoelg K.T.A. XTnV TEPITTTWwon Tou
n etapeia edoromBel yia v TANUUEA Asttoupyia
peTd v 1dpodo eEaurivou amnd Tnv ayopd g,
Bewpeltal 4Tl N ouokeur] katd TNV MapEddoor] g oTtov
TEAKO KATAVOAWTH AeltoupyoUoe Kavovikd kat OTL n
BAGRBN dev odeietal oe eAATTWUATIKATNTA TG eKTOC av
0 TeAkég katavaAwtg amodeiEel To avtiBero. Katd
didpkela g eyyunong mapéxovral dwpedv Ta
QVTAAAGKTIKA, N gpyacia eriokeunc kal n peradopd g
OUOKeUNG (av autd kplBel amapaitro) ora ouvepyeia
™Q etalpeiag. Omoladrmote A a&iwon arokAeleTal.

3. H eyyunon dev loxUel o TepimTwon
TIPAYUATOTIOMONG ETUOKEUWV 1] YEVIKA TTapeUBACEWY [N
eEouolodotnuévwy amnd v eTalpeia mPoowMwy otn
OuoKeun.

4. H kd&Be emokeun 1 1 aviikatdoTaon eAATTWUATIKOU
pépoug dev Taparteivel Tov xpdvo g eyyunong.

5. EEapmuara Kat UAIKA TIoU avTIKaBlotwvtal Katd
dldpKela Mg eyyunong emorpédovtal OTo CUVEPYEID.

6. H eyyunon nadel va oxlel and T OTtyur) Tiou n
KUPLOTNTA TNG OUOKeung uetaBiBaotel og Tpito
npdowro and Tov ayopaotH.

7. AN\ayr) TNG OUOKeunQ viveral pévov otnv TepirTwon
mou dev elval duvarr n ermdidpbwor| TnG.



Yrnpeoia TeXVIKAG €EumnpErnong
nmeAaTwWv

Ye TeP(mTwon Tou 1 OUCKEUY| 0ag TIPETIEL VA
erokeuaotel, Bploketal om didbeor| oag n unneeoia
TEXVIKNAQ €EUMNEETNONG TWV TEAATAV Hag. H dleuBuvon
Kal 0 apBuég TNAePWvVoU TG MANCIECTEEPNG UMnEesiag
TEXVIKNAG €EUTNEETNONG TIEAATWV Bplokovtal oTov
TMAEPWVIKS KaTdAoyo. AkOua Kal Ta Kévtpa o€pRIq
neAatwv Tou oag divoupe, Ba oag urodelEouv
EUXaPIOTWG TNV uTmpeoia TeXVIKAG eEUTNEETNONG TWV
TMEAATWV Jag otov TOTo Katolkiag oag.

Api16pog E kai AlveTe TIAVTOTE OTNV UMNEESIA TEXVIKAG €EUTINEETNONG

apidpég FD meAaT@y Tov aplbud mpoidvrog (AplB. E) kat Tov aplbud
kataokeung (AptB. FD) Tng ouckeung oag. Tnv Tivakda
TUrou Pe Toug apBuoug autols Propeite va my
Bpelte, avolyovtag Tnv TOPTA TOU XWEOU HAYEIPEUATOC,
Oefld. Ma va pn xpeelaotel va Pdaxvere TIOAU oe
neplmtwon PBA&RNG, ypduTe auéowg edw Ta oTolxela
NG OUOKEUNG 0aG.

Ap. E Ap©. FD

Yrmpeoia TeXVIKNG
€EUMmMPEMONG TEAATOV
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Texvika oToixeia

Tdon €elo0d0u AC220-230 V, 50 Hz
Katavdhwon oxuog 1270 W

Méywom 1ox0g e€ddou 800 W

2UXVOTTa  HIKPOKUUATWY 2450 MHz

Awgtdoelg (YxMxB)

- 2U0Keun 28,0x46,2x32,0 cm
- X0pog payepgparog 19,4x29,0x30,0 cm
Bapog 13,5 KiAd
‘Eheyxog Tav Nat

Jrpa GE Nat

AUTA N ouokeur] avtanokpivetal oto Tpdtuno EN 55011
1 CISPR 11.
Eivat éva mpoidv g ouddag 2, 1d&n B.

Oudda 2 onuaivel, 6Tt dnuoupyoUVTal UIKPOKUUATA e
oKoTIO TN B€PUAVON TWV TPOPIHWY.

TAEn B dnAwvel, 6Tl n ouokeur| eival KAtdAnAn yla
OLKIaKY) XErion.
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